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Адресат: 
 

НАЦІОНАЛЬНІЙ КОМІСІЇ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ 

 

АКЦІОНЕРАМ ТА КЕРІВНИМ ПОСАДОВИМ ОСОБАМ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
"ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ 
ФОНД "СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ",  активи якого перебувають в управлінні ТОВАРИСТВА З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ 
«КОМПЛЕКСНИЙ ФІНАНСОВИЙ СЕРВІС» 

 

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 
ДУМКА АУДИТОРА 

Ми провели аудит фінансової звітності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЗАКРИТИЙ 
НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "СКАЙ 
ДЕВЕЛОПМЕНТ" (ЄДРПОУ 44302935), адреса Фонду: 02218, місто  Київ, вул. Райдужна, буд.23 (надалі-
Фонд), активи якого перебувають в управлінні ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «КОМПЛЕКСНИЙ ФІНАНСОВИЙ СЕРВІС», ЄДРПОУ 
35394082, адреса Товариства: Україна, 04086, м. Київ, вулиця Бакинська, будинок 37-Г, офіс 66 (надалі - 

КУА), що складається з: 
 Балансу (Звіт про фінансовий стан) (Форма № 1) станом на 31.12.2021 року;  
 Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) (Форма № 2) за 2021 рік;  

 Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом), (Форма № 3) за 2021 рік;  

 Звіту про власний капітал (Форма № 4) за 2021 рік;  

 Приміток до фінансової звітності, що включають стислий виклад значущих облікових політик за 
2021 рік.  

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 
фінансовий стан АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 
КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ", активи якого перебувають в 
управлінні ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 
АКТИВАМИ «КОМПЛЕКСНИЙ ФІНАНСОВИЙ СЕРВІС» на 31 грудня 2021 року, та його фінансові 
результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів 
фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» від 16.07.1999 №996-XIV щодо складання фінансової звітності. 
 

ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ  
 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з МСА 
викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту.  

Ми є незалежними по відношенню до компанії згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з 
Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосованими в 
Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих 
вимог та Кодексу РМСЕБ. 
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Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як 
основи для нашої думки. 

СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ, ЩО СТОСУЄТЬСЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ 

Аудиторами було розроблено та проведено додаткові аудиторські процедури, з метою встановлення ризику 
настання безперервності діяльності Товариства у сучасних умовах. 

Товариство здійснює свою діяльність в умовах війни, що супроводжується існуванням факторів, які можуть 
вплинути на діяльність Товариства, оскільки подальший розвиток, тривалість та вплив війни неможливо 
передбачити.  

Згідно інформації, зазначеної у Примітці 8.4, станом на 31 грудня 2021 року управлінським персоналом 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 
КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ" було розглянуто вплив війни та 
ідентифіковано суттєві невизначеності, які могли б поставити під значний сумнів здатність Товариства 
безперервно продовжувати діяльність. Ключовим управлінським персоналом АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ 
ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ" було проведено аналіз чутливості кількох можливих 
сценаріїв, щоб визначити, чи існує суттєва невизначеність щодо здатності Товариства продовжувати 
діяльність на безперервній основі.  Оцінка управлінським персоналом безперервності задокументована та 
передана аудиторам у листі-запевненні. 

Аудиторами, за допомогою додаткових аудиторських процедур, було розглянуто оцінку безперервності  
управлінським персоналом Товариства, що включає в себе оновлені прогнози та аналіз чутливості з 
урахуванням ідентифікованих факторів ризику та різних можливих результатів; перегляд прогнозованого 
дотримання контрактних умов у різних сценаріях; зміни в планах управлінського персоналу щодо майбутніх 
дій.  

Аудитор дійшов висновку, що управлінським персоналом Товариства ідентифіковано різні фактори ризику та 
виконано забезпечення роботи Товариства при різних сценаріях розвитку подій в країні. Управлінський 
персонал готовий до різних сценаріїв розвитку, розробив схеми резервних фінансових забезпечень діяльності 
Товариства, з метою вчасного виконання своїх зобов’язань та здійснення діяльності без перебоїв у роботі.  

Аудитором встановлено, що Товариство має декілька планів щодо різних сценаріїв розвитку подій у країні. 
Товариство має достатній склад управлінського персоналу, що може оперативно реагувати на зміну сценарію 
розвитку, а також має схеми резервних фінансових забезпечень, що є гнучкими та мають здатність швидкої 
реалізації. Аудитор врахував труднощі управлінського персоналу у складанні прогнозів на майбутнє, 
враховуючи вкрай невизначену та мінливу ситуацію. Аудитор переконався в тому, що управлінський персонал 
належним чином розкриває перспективи Товариства, та як це може вплинути на користувачів фінансової 
звітності, враховуючи поточний високий ступінь невизначеності. Аудитором було враховано, що прогнози 
можуть суттєво змінитися за короткий проміжок часу. Аудитори застосували професійне судження та 
скептицизм. Аудитори дотрималися обережності в оцінці того, чи забезпечують будь-які прогнози адекватне 
відображення ситуації на дату підписання цього аудиторського звіту.  

Аудитори дійшли впевненості у тому, що можуть настати обставини, які поставлять під значний сумнів 
здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 
 

КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ 

Ключові питання аудиту – питання, які, на наше професійне судження аудитора, були значущими під час 
аудиту фінансової звітності поточного періоду. Ці питання розглядалися в процесі проведення аудиту та 
враховувалися при формуванні аудиторської думки щодо фінансової звітності Фонду. Ми визначили, що 
ключові питання аудиту, про які необхідно повідомити у нашому звіті – відсутні. 
 

ІНША ІНФОРМАЦІЯ 

Управлінський персонал Фонду несе відповідальність за іншу інформацію, підготовлену станом на та за рік, 
що закінчився 31 грудня 2021 року. 
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Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-

яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності,  нашою 
відповідальністю є ознайомлення з іншою інформацією та при цьому розгляд існування суттєвої 
невідповідності між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час 
аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.  

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої 
інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б 
включити до звіту. 
  

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО НАДІЛЕНО 
НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ, ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ 

 

Управлінський персонал АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ 
ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ», в особі 
відповідальних посадових осіб, несе відповідальність, зазначену у параграфі 6 б) МСА 210 "Узгодження умов 
завдань з аудиту": 
- за складання і достовірне подання фінансової звітності за 2021 рік, відповідно до Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року № 996-XIV з наступними змінами 
та доповненнями;  
- за складання фінансової звітності до застосованої концептуальної основи фінансової звітності Міжнародних 
стандартів фінансової звітності (надалі – МСФЗ);  
- за внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити 
складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки; 
- за наявність суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою 
інформацією, що розкривається Фондом та подається до Комісії разом з фінансовою звітністю; 
- за невідповідне використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності ІСІ на 
основі проведеного фінансового аналізу діяльності ІСІ у відповідності з вимогами МСА № 200 «Загальні цілі 
незалежного аудитора та проведення аудиту відповідно до міжнародних стандартів аудиту». 
Відповідальна особа  несе відповідальність також за: 

• початкові залишки на рахунках бухгалтерського обліку; 
• правомочність (легітимність, законність) здійснюваних господарських операцій та господарських 

фактів; 
• доказовість, повноту та юридичну силу первинних облікових документів; 
• методологію та організацію бухгалтерського обліку; 
• управлінські рішення, договірне забезпечення та іншу адміністративну документацію. 

Для проведення аудиторської перевірки за 2021 рік, відповідно до Міжнародних стандартів аудиту МСА 700 
«Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікації думки у звіті 
незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного 
аудитора», були надані наступні документи: 

• Баланс (Звіт про фінансовий стан) (Форма № 1) станом на 31.12.2021 року; 
• Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) (Форма № 2) за 2021 рік; 

• Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом), (Форма № 3) за 2021  рік; 

• Звіт про власний капітал (Форма № 4) за 2021 рік; 

• Примітки до фінансової звітності, що включають стислий виклад значущих облікових політик за 
2021рік; 

• Оборотно-сальдова відомість за 2021 рік; 
• Реєстраційні документи; 
• Первинні та зведені документи бухгалтерського обліку; 
• Інші документи господарської діяльності. 

Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва ІСІ  розрахунків та припущень, що впливають на 
суми активів та зобов'язань, відображених у фінансовій звітності, а також на суми доходів та витрат, що 
відображаються у фінансових звітах протягом звітного періоду. 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності 
відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та за таку систему внутрішнього контролю, яку 
управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не 
містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.  
При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності компанії 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що 
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стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як 
основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати 
компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. Ті, кого наділено 
найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування компанії.  
 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів 
проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до вимог Міжнародних стандартів контролю якості, 
аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі – МСА), зокрема, до МСА 700 
«Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікації думки у звіті 
незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного 
аудитора», МСА 720  «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містить перевірену 
аудитором фінансову звітність, МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті 
фінансової звітності». 
Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також зобов'язують нас планувати і 
здійснювати аудиторську перевірку з метою одержання обґрунтованої впевненості в тому, що фінансові звіти 
не містять суттєвих викривлень.  
Аудит включає перевірку шляхом тестування доказів, які підтверджують суми й розкриття інформації у 
фінансових звітах, а також оцінку застосованих принципів бухгалтерського обліку й суттєвих попередніх 
оцінок, здійснених управлінським персоналом АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ 
НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «СКАЙ 
ДЕВЕЛОПМЕНТ», а також оцінку загального подання фінансових звітів. Вибір процедур залежить від 
судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок 
шахрайства або помилки.  
Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, 
виконаних управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності. 
Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання 
та достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських 
процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього 
контролю суб’єкта господарювання. 
Перевірка проводилась відповідно до статті 10 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність» від 21.12.2017 № 2258-VIII з наступними змінами та доповненнями, Закону України 
«Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» від 23.02.2006 № 3480-IV з наступними змінами та 
доповненнями, Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» від 30 жовтня 
1996 року № 448/96-ВР з наступними змінами та доповненнями, Рішення НКЦПФР від 22.07.2021 № 555 
Зареєстровано в Міністерстві юстиції України  07 вересня 2021 р. за № 1176/36798 «Про затвердження Вимог 
до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та 
організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового 
ринку», Міжнародних  стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх 
послуг, видання 2016 – 2017 років (МСА) прийнятих в якості національних стандартів аудиту рішенням АПУ 
№361 від 08.06.2018 (надалі – МСА), з урахуванням  інших нормативних актів, що регулюють діяльність 
учасників Фондового ринку.   
Аудиторська перевірка включає оцінку застосованих Міжнародних стандартів фінансової звітності  та 
суттєвих попередніх оцінок, здійснених управлінським персоналом АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 
«СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ», також оцінку загального подання фінансових звітів в цілому. Перевіркою не 
розглядалося питання правильності сплати податків, зборів, обов’язкових платежів. 
Отримані аудиторські докази, на думку аудитора, забезпечують достатню та відповідну основу для 
висловлення аудиторської думки. 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. 
Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно 
до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом 
шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 
очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї 
фінансової звітності. Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження 
та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 
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• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства 
чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо 
аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик 
не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 
оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або 
нехтування заходами внутрішнього контролю; 

 • отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності 
системи внутрішнього контролю; 

 • оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

 • доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів, 
робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів 
можливість продовжити безперервну діяльність суб’єкта перевірки. Якщо ми доходимо висновку щодо 
існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних 
розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, 
модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого 
звіту аудитора.  

 • оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, 
так, щоб досягти достовірного відображення.  

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час 
проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів 
внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо 
їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 
незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. З переліку всіх питань, 
інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали 
найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими 
питаннями аудиту.   

 

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

Розкриття інформації відповідно до Рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
№555 від 22.07.2021 року «Про затвердження Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду 

фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими 
здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку», зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 07 вересня 2021 року за №1176/36798:   

Основні відомості про інвестиційний фонд 

Повна назва АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ 
НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ 
ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ» 

Скорочена назва АТ «СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ» 

Код за ЄДРПОУ 44302935 

Тип, вид та клас фонду строковий, закритий, корпоративний, інвестиційний, венчурний 

Вид діяльності за КВЕД Код КВЕД 64.30 Трасти, фонди та подібні фінансові суб'єкти 
(основний); 

Дата та номер свідоцтва про 
внесення інвестиційного фонду до 
ЄДРІСІ 

Свідоцтво Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
№01275 від 14 вересня 2021 року. 

Реєстраційний код за ЄДРІСІ 13301275 

Строк діяльності інвестиційного 
фонду 

30 років; з 14.09.2021 року до 14.09.2051 року. 

Місцезнаходження  02218, місто  Київ, вул. Райдужна, буд. 23 
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Основні відомості про Компанію з управління активами 

Повне найменування ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «КОМПЛЕКСНИЙ 
ФІНАНСОВИЙ СЕРВІС» 

Скорочена назва ТОВ «КУА «КОМПЛЕКСНИЙ ФІНАНСОВИЙ СЕРВІС» 

Код за ЄДРПОУ 35394082 

Дата та номер запису в ЄДР 
юридичних осіб - підприємців про 
проведення державної реєстрації 

Дата запису: 19.09.2007 року 

Номер запису: 1 074 102 0000 026950 

Дані про основний вид економічної 
діяльності 

Код КВЕД 66.30 Управління фондами (основний); 
Код КВЕД 70.22 Консультування з питань комерційної діяльності й 
керування 

Місцезнаходження Україна, 04086, м. Київ, вулиця Бакинська, будинок 37-Г, офіс 66 

Генеральний директор Кудрицький Р.В. 

Головний бухгалтер Ільніцька О.М. 

ВПЛИВ ВІЙСЬКОВОЇ АГРЕСІЇ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ НА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 
КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ» 

Руйнівні наслідки вторгнення росії в Україну охоплюють всі сфери життя. Оскільки ситуація розвивається, 
аудитором було оцінено вплив цих подій на Товариство та його фінансову звітність. Аудиторською 
перевіркою було приділено особливу увагу наступним питанням: 

Запобігання відмиванню доходів: 

У зв’язку з особливостями ситуації в Україні, аудитором було розроблено та застосовано альтернативні 
аудиторські процедури. Відповідно до застосованих альтернативних аудиторських процедур було опрацьовано 
актуальні національні та міжнародні санкційні списки, що дало змогу провести дослідження та відповідну 
ідентифікацію у разі виявлення осіб, що є у санкційних списках. Крім того, за допомогою проведення 
альтернативних аудиторських процедур:  

- було оцінено можливий вплив на Товариство санкцій через клієнтів, агентів, фінансові установи в 
інших країнах; 

- було проведено ідентифікацію всіх контрагентів, які фізично можуть знаходитися в Росії та Білорусі, 
або можуть бути пов’язаними з фізичними та юридичними особами, які підпадають під санкції;  

- було досліджено структуру бенефіціарної власності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ 
НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «СКАЙ 
ДЕВЕЛОПМЕНТ», прямі чи непрямі зв’язки з відомими політично значущими особами (PEP) або 
організаціями на предмет прихованого зв’язку з білоруськими чи російськими фізичними та 
юридичними особами, які підпадають під санкції;  

Ми провели усі необхідні аудиторські процедури, отримали достатні аудиторські докази та впевнилися, що 
Товариство не бере участі та не співпрацює з фізичними та юридичними особам, що знаходяться у санкційних 
списках. В ході аудиторської перевірки ніщо не привернуло нашої уваги, що б змусило нас вважати, що у 
Товариства є будь-які відносини з фізичними чи юридичними особами, які підпадають під санкції. Ми провели 
необхідні аудиторські процедури, щодо встановлення контрагентів,  які фізично можуть знаходитися в росії та 
Білорусі або контрагентів, що можуть бути пов’язаними з фізичними та юридичними особами, які підпадають 
під санкції.  

За результатом проведених процедур аудитори не виявили жодного факту та доказу, що свідчив би про 
наявність контрагентів, які фізично можуть знаходитися в росії та білорусі, не виявлено фактів та доказів 
щодо прямих чи непрямих зв’язків з відомими політично значущими особами (PEP) або організаціями на 
предмет прихованого зв’язку з білоруськими чи російськими фізичними та юридичними особами, які 
підпадають під санкції. 
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Аудитор дійшов висновку, що всі фізичні та юридичні особи, власники, кінцеві бенефіціари та інші особи що 
працюють з Товариством не є в санкційних списках.  

Аудитором проведено всі необхідні процедури, зібрано достатньо доказів та встановлено, що жоден з доказів 
не свідчить про порушення Товариством законодавства у сфері запобігання та протидії легалізації 
(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню 
розповсюдження зброї масового знищення. 

За результатами проведених процедур, аудитори впевнилися, про відсутність порушення Товариством 
законодавства у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним 
шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення. 

Кібербезпека:  

Аудитори розробили достатній ряд додаткових процедур, щоб встановити загрозу імовірності нанесення 
шкоди Товариству та наступні події, що можуть бути спричинені кібератаками.  

Аудитор застосував всі необхідні аудиторські процедури, щоб отримати достатні докази імовірності такої 
загрози або понесеної шкоди в результаті її настання.  

Аудитором отримано достатньо доказів, проведено всі необхідні аудиторські процедури та встановлено, що 
Товариство не піддавалося кібератакам. В результаті кібератак, що проходили на території України в період 
військових дій, Товариство не зазнало шкоди і вони не мали та не мають жодного впливу на господарську 
діяльність Товариства. В ході аудиторської перевірки, ніщо не привернуло нашої уваги, що б ми стверджували 
зворотне. 

Аудиторами було вжито необхідні запобіжні заходи для аналізу своїх ризиків, а також було ініційовано 
обговорення питання кібербезпеки з ключовим управлінським персоналом АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 
«СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ» щодо наявності засобів та планів реагування на такі кібератаки. Відповідно до 
обговорених питань, аудиторами було отримано відповідні письмові пояснення та запевнення від ключового 
управлінського персоналу Товариства. 

Оцінка безперервності діяльності як основи бухгалтерського обліку:  

Аудиторами було розроблено та проведено додаткові аудиторські процедури, з метою встановлення ризику 
настання безперервності діяльності Товариства у сучасних умовах. 
 

Товариство здійснює свою діяльність в умовах війни, що супроводжується існуванням факторів, які можуть 
вплинути на діяльність Товариства, оскільки подальший розвиток, тривалість та вплив війни неможливо 
передбачити.  

Управлінський персонал АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ 
ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ» розглянув вплив 
війни та ідентифікував суттєві невизначеності, які могли б поставити під значний сумнів здатність Товариства 
безперервно продовжувати діяльність. Ключовим управлінським персоналом АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ 
ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ» було проведено аналіз чутливості кількох можливих 
сценаріїв, щоб визначити, чи існує суттєва невизначеність щодо здатності Товариства продовжувати 
діяльність на безперервній основі.  Оцінка управлінським персоналом безперервності задокументована та 
передана аудиторам у листі-запевненні. 
 

Аудиторами, за допомогою додаткових аудиторських процедур, було розглянуто оцінку безперервності  
управлінським персоналом Товариства, що включає в себе оновлені прогнози та аналіз чутливості з 
урахуванням ідентифікованих факторів ризику та різних можливих результатів; перегляд прогнозованого 
дотримання контрактних умов у різних сценаріях; зміни в планах управлінського персоналу щодо майбутніх 
дій.  

Аудитор дійшов висновку, що управлінським персоналом Товариства ідентифіковано різні фактори ризику та 
виконано забезпечення роботи Товариства при різних сценаріях розвитку подій в країні. Управлінський 
персонал готовий до різних сценаріїв розвитку, розробив схеми резервних фінансових забезпечень діяльності 
Товариства, з метою вчасного виконання своїх зобов’язання та здійснення діяльності без перебоїв у роботі.  
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Аудитором встановлено, що Товариство має декілька планів, щодо різних сценаріїв розвитку подій у країні. 
Товариство має достатній склад управлінського персоналу, що може оперативно реагувати на зміну сценарію 
розвитку, а також має схеми резервних фінансових забезпечень, що є гнучкими та мають здатність швидкої 
реалізації.  

Аудитор врахував труднощі управлінського персоналу у складанні прогнозів на майбутнє, враховуючи вкрай 
невизначену та мінливу ситуацію. Аудитор переконався в тому, що управлінський персонал належним чином 
розкриває перспективи Товариства, та як це може вплинути на користувачів фінансової звітності, враховуючи 
поточний високий ступінь невизначеності. Аудитором було враховано, що прогнози можуть суттєво змінитися 
за короткий проміжок часу. Аудитори застосували професійне судження та скептицизм. Аудитори 
дотрималися обережності в оцінці того, чи забезпечують будь-які прогнози адекватне відображення ситуації 
на дату підписання цього аудиторського звіту.  

Аудитори дійшли впевненості у тому, що ризик настання обставин, які поставлять під значний сумнів 
здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі - мінімальний. Аудитор зібрав 
достатньо аудиторських доказів та впевнився в тому, що управлінський персонал готовий оперативно 
реагувати з метою недопущення такого ризику. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 
 

ДУМКА АУДИТОРА ЩОДО РОЗКРИТТЯ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ "ЗАКРИТИЙ 
НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "СКАЙ 
ДЕВЕЛОПМЕНТ" ІНФОРМАЦІЇ ПРО КІНЦЕВОГО БЕНЕФІЦІАРНОГО ВЛАСНИКА ТА 
СТРУКТУРИ ВЛАСНОСТІ СТАНОМ НА ДАТУ ЦЬОГО ЗВІТУ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА: 

 

Ми висловлюємо думку щодо повного розкриття Товариством інформації про кінцевого бенефіціарного 
власника та структури власності Товариства на дату цього аудиту відповідно до вимог встановлених  
Положенням про форму та зміст структури власності затвердженим наказом Міністерства фінансів України 
від 19 березня 2021 року №163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за 
№768/36390. Ми впевнилися в тому, що інформація щодо кінцевого бенефіціарного власника та структури 
власності Товариства  оприлюднена у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань  достовірно та розкрита повно. Відомості у Єдиному державному  
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо кінцевого бенефіціарного 
власника є відкриті для його користувачів та знаходяться у необмеженому (вільному) доступі. Аудитор 
впевнився в тому, що відомості про кінцевих бенефіціарних власників та структури власності Товариства  
розкрито повністю та достовірно.  
На основі нашого аудиту ніщо не привернуло нашої уваги, що б змусило нас вважати, що розкрита інформація 
Товариством про кінцевого бенефіціарного власника та структури власності Товариства на дату цього огляду 
не відповідає вимогам встановленим  Положенням про форму та зміст структури власності затвердженим 
наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року №163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 
України 08 червня 2021 року за №768/36390 є не повною та не є достовірною. 

 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 
КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ": 

- Не є контролером/учасником небанківської фінансової групи; 
- Не є підприємством, що становить суспільний інтерес. 

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО НАЯВНІСТЬ У СУБ’ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ 
МАТЕРИНСЬКИХ/ДОЧІРНІХ КОМПАНІЙ 

Аудиторами підтверджується, що станом на дату цього аудиторського звіту материнською компанією 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 
КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ"  є ТОВ «ЮНІК ДЕВЕЛОПМЕНТ», 
код ЄДРПОУ 43803224, яка володіє 100% розміщених акцій Товариства. Дочірні компанії у Товариства – 

відсутні. 

ДУМКА АУДИТОРА ЩОДО ПРАВИЛЬНОСТІ РОЗРАХУНКУ ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «КОМПЛЕКСНИЙ 
ФІНАНСОВИЙ СЕРВІС»   ПРУДЕНЦІЙНИХ ПОКАЗНИКІВ, ВСТАНОВЛЕНИХ НОРМАТИВНО-

ПРАВОВИМ АКТОМ НКЦПФР ДЛЯ ВІДПОВІДНОГО ВИДУ ДІЯЛЬНОСТІ, ЗА ЗВІТНИЙ ПЕРІОД: 
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Відповідно до Положення щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку та 
вимог до системи управління ризиками, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних та фондового 
ринку від 01.10.2015  № 1597 Компанія, забезпечує відповідність вартості та структури активів Фонду 
вимогам діючого законодавства та інвестиційної декларації Фонду. 

КУА здійснює управління ризиками портфелю Фонду, в тому числі на підставі оцінки динаміки вартості 
чистих активів Фонду.  

Таким чином, згідно «Положення щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку 
та вимог до системи управління ризиками», затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку від 01.10.2015 року №1597, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 жовтня 2015 
р. за №1311/27756 (зі змінами), його вимоги поширюються на діяльність з управління активами інституційних 
інвесторів (діяльність з управління активами), тому розрахунки пруденційних показників здійснюються КУА, 
яка управляє активами Фонду. 

Ми висловлюємо думку щодо правильності розрахунку ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «КОМПЛЕКСНИЙ ФІНАНСОВИЙ 
СЕРВІС» пруденційних показників за звітний період відповідно до вимог встановлених  «Положенням щодо 
пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку та вимог до системи управління 
ризиками», затвердженого рішенням Національної комісії з цінних та фондового ринку від 01.10.2015  № 1597.  

Станом на 31 грудня 2021 року значення пруденційних нормативів ТОВ "КУА "КОМПЛЕКСНИЙ 
ФІНАНСОВИЙ СЕРВІС " становить: 

 

Найменування нормативу 
Розрахункове 

значення 

Нормативне 
значення 

Пояснення до нормативного 
значення 

Статутний капітал 14 400 тис грн 
Не менше 7000 

тис. грн. 

Фактичні показники значення 
статутного капіталу перевищують 

його нормативне значення 

Розмір власних коштів 13 635 тис грн 
Не менше 3500 

тис. грн. 

Фактичні показники розміру власних 
коштів перевищують його 

нормативне значення 

Норматив достатності 
власних коштів 

101,44 Не менше 1,0 

Фактичні показники нормативів 
достатності власних коштів 

перевищують його нормативне 
значення 

Коефіцієнт покриття 
операційного ризику 

165,16 Не менше 1,0 

Коефіцієнт покриття операційного 
ризику перевищує нормативне 

значення 

Коефіцієнт фінансової 
стійкості 0,97 Не менше 0,5 

Коефіцієнт фінансової стійкості 
перевищує нормативне значення 

Ми впевнилися в тому, що ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З 
УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «КОМПЛЕКСНИЙ ФІНАНСОВИЙ СЕРВІС» вірно розрахувало значення 
пруденційних показників за звітний період.  

На основі нашого аудиту ніщо не привернуло нашої уваги, що б змусило нас вважати, що розрахунок 
пруденційних показників за звітний період не відповідає вимогам встановленим «Положенням щодо 
пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку та вимог до системи управління 
ризиками», затвердженого рішенням Національної комісії з цінних та фондового ринку від 01.10.2015  № 1597. 
 

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО АКТИВИ, ЗОБОВ’ЯЗАННЯ ТА ДОХОДИ, ВИТРАТИ ФОНДУ 

НЕОБОРОТНІ АКТИВИ 

 

Станом на 31 грудня 2021 року у АТ "СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ" не обліковуються необоротні активи. 
 

ОБОРОТНІ АКТИВИ 
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Оборотні активи Фонду станом на 31.12.2021 року в сумі 7 982 тис грн представлені іншою поточною 
дебіторською заборгованості та грошовими коштами. 

 

Дебіторська заборгованість 

Інша поточна дебіторська заборгованість станом на 31.12.2021 року становить – 7 855 тис грн представлена 

наступним чином: 

 

Дебітор Сума боргу, тис. грн. 
Назва дебітора Код ЄДРПОУ дебітора  

ТОВ «ФКС ПРОПЕРТІ ГРУП» 43789179 7 855 

 

Борг ТОВ «ФКС ПРОПЕРТІ ГРУП» виник згідно договору №1810/1-3Д про забудову земельної ділянки від 
18.10.2021 року, згідно якого дебітор виступає замовником будівництва групи житлових будинків 
багатоквартирної забудови а Товариство приймає участь у створенні, інвестуванні та фінансуванні їх 
спорудження та має статус інвестора. 
  

Відповідно вказана дебіторська заборгованість не є фінансовим активом. Вся заборгованість є поточною. 
 

Зазначена дебіторська заборгованість станом на 31 грудня 2021 року не має ознак знецінення та не є 
простроченою. 

 

Грошові кошти 

 

Грошові кошти в національній валюті станом на 31.12.2021 року складають 127 тис грн, що розміщені на 
поточному рахунку в банку АТ «ОТП БАНК». 

 

Грошові кошти обліковуються за номінальною вартістю. 
 

Звіт про рух грошових коштів за період, що закінчився 31 грудня 2021 року складено за прямим методом.  У 
звіті відображено рух грошових коштів у результаті операційної та фінансової діяльності Товариства. 
 

Грошові потоки в іноземній валюті у звітному періоді відсутні. 
 

Активи відображені у фінансовій звітності в цілому достовірно та в повній мірі відповідно до МСФЗ відносно 
їх визнання, класифікації та оцінки. 
 

ЗОБОВ’ЯЗАННЯ І ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

  

Зобов’язання АТ "СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ" станом на 31.12.2021 року складаються з поточних зобов’язань на 
загальну суму 28 тис грн. 
 

Поточні зобов’язання Фонду станом на 31.12.2021  року включають: 
- поточну кредиторську заборгованість за товари, роботи, послуги у розмірі – 28 тис грн, а саме 

кредиторську заборгованість за управління активами перед ТОВ «КУА «Комплексний фінансовий 
сервіс». 

 

Зобов’язання відображені у фінансовій звітності в цілому достовірно та в повній мірі відповідно до  МСФЗ 
відносно їх визнання, класифікації та оцінки. 
 

ДОХОДИ ТА ВИТРАТИ 

Відповідно до Форми №2 «Звіт про фінансові результати» (Звіт про сукупний дохід): 
Адміністративні витрати протягом 2021 року  склали – 46 тис грн: 
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Адміністративні витрати 2021 рік 

Винагорода за управління активами 40 

Послуги депозитарної установи 3 

Інші послуги 3 

Всього: 46 

Таким чином, Фондом протягом 2021 року отримано чистий фінансовий результат у вигляді збитку у розмірі – 

46 тис грн. 
 

Аудитор підтверджує дотримання вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності та чинного 
законодавства України щодо формування та  обліку доходів та витрат Фонду. 

 

ВІДПОВІДНІСТЬ РОЗМІРУ СТАТУТНОГО КАПІТАЛУ УСТАНОВЧИМ ДОКУМЕНТАМ 

Відповідно до чинної редакції Статуту АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  «ЗАКРИТИЙ 
НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «СКАЙ 
ДЕВЕЛОПМЕНТ» Затвердженого Рішенням №3 єдиного учасника АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  
«ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 
«СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ» від 12 серпня 2021 року статутний капітал Фонду зареєстровано у розмірі –
8 000 000,00 грн (Вісім мільйонів гривень 00 копійок). 

Статутний капітал поділено на 80 000 (Вісімдесят тисяч) штук простих іменних акцій, номінальною вартістю 
100,00 (сто) гривень кожна. 

Ми висловлюємо думку щодо відповідності розміру статутного капіталу установчим документам та 
інформації з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань.  

На думку аудиторів, розмір статутного капіталу в усіх суттєвих аспектах відповідає установчим документам 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 
КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ». 

ПОВНОТА ФОРМУВАННЯ ТА СПЛАТА СТАТУТНОГО КАПІТАЛУ 

Згідно Закону України «Про інститути спільного інвестування» від 05 липня 2012 року № 5080-VI та 
відповідно до організації діяльності АТ "СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ", від імені, в інтересах та за рахунок активів 
якого діє ТОВ «КУА «КОМПЛЕКСНИЙ ФІНАНСОВИЙ СЕРВІС», зареєстровано наступні документи: 

Статут Затверджено Рішенням №3 єдиного учасника АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА  «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ 
ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 
«СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ» від 12 серпня 2021 року 

Регламент (нова редакція): Затверджено Рішенням Наглядової ради АТ "СКАЙ 
ДЕВЕЛОПМЕНТ" Протокол № 12-1/8 від 12.08.2021 року 

 

Відповідно до чинної редакції Статуту АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  «ЗАКРИТИЙ 
НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «СКАЙ 
ДЕВЕЛОПМЕНТ» Затвердженого Рішенням №3 єдиного учасника АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  
«ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 
«СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ» від 12 серпня 2021 року статутний капітал  зареєстровано у розмірі – 8 000 000,00 

(Вісім мільйонів гривень 00 копійок) та поділений на 80 000 штук простих іменних акцій номінальною 
вартістю - 100 гривень 00 копійок кожна. Акції випущені в бездокументарній формі (Свідоцтво про 
реєстрацію випуску акцій Товариства від 14 вересня 2021 року реєстраційний номер: № 003335).  

Інформація про розміщення раніше випущених в обіг акцій Фонду: 
 

№ 

Мета випуску 
акцій (приватне 

розміщення) 

Спосіб 
розміщення 

Загальна 
сума 

випуску 
акцій, грн 

Номінальна 
вартість 

акції, грн 

Кількість 
акцій, 
штук 

Форма 
існування 

акція 

Форма 
випуск

у 

Дата реєстрації 
випуску акцій, 
номер та дата 

видачі свідоцтва 
про реєстрацію 
випуску акцій 
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1 

З метою 
здійснення 
спільного 

інвестування 

Приватне 
розміщення 

8 000 000,00 

(Вісім 

мільйонів) 
100,00 (сто) 

80 000 

(Вісімдес
ят тисяч) 

бездокумента
рна 

Прості 
іменні 

Свідоцтво № 
003335 від 14 

вересня 2021 
року (чинне) 

 

Станом на 31.12.2021 року зареєстрований статутний капітал Фонду сформований у відповідності до 
законодавства України. Розмір статутного капіталу станом на 31.12.2021 року складає 8 000 000,00 (Вісім 
мільйонів гривень 00 копійок). Неоплачений капітал – відсутній. 

 

На нашу думку, розмір статутного капіталу АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  «ЗАКРИТИЙ 
НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «СКАЙ 
ДЕВЕЛОПМЕНТ» в усіх суттєвих аспектах відповідає установчим документам Фонду. 

 

Таким чином, аудиторами підтверджується, що станом на 31.12.2021 року структура зареєстрованого  
пайового капіталу складає:  

 Зареєстрований (пайовий) капітал станом на 31.12.2021  року становить – 8 000  тис. грн. 
 Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) станом на 31.12.2021  року  – 46  тис грн. 
 Неоплачений капітал станом на 31.12.2021 року  –  відсутній. 

 Сплачений пайовий капітал станом на 31.12.2021 року  –  8 000 тис грн. 

 

Структура власного капіталу ІСІ: 

Стаття Балансу 
Код 

рядка 

На початок звітного 
року, тис грн. 

На кінець звітного 
року, тис грн. 

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 - 8 000 

Капітал у дооцінках 1405 - - 

Додатковий капітал 1410 - - 

Резервний капітал 1415 - - 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 - (46) 

Неоплачений капітал 1425 - - 

Вилучений капітал 1430 - - 

Інші резерви 1435 - - 

Усього 1495 - 7 954 

 

ВІДПОВІДНІСТЬ СТАНУ КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ ЧАСТИНІ ТРЕТІЙ СТАТТІ 127 
ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО РИНКИ КАПІТАЛУ ТА ОРГАНІЗОВАНІ ТОВАРНІ РИНКИ» 

Протягом 2021 року у Фонді функціонували наступні органи корпоративного управління: 
- Загальні збори учасників; 

- Наглядова рада. 
Порядок формування та кількісний склад сформованих органів корпоративного управління відповідає закону 
України «Про інститути спільного інвестування» та вимогам Статуту Фонду. 

Функціонування органів корпоративного управління регламентується положенням  Статуту. 

Загальні збори є вищим органом корпоративного фонду, який функціонує на підставі Статуту, що відповідає 
вимогам законодавства України щодо корпоративних інвестиційних фондів. 

Наглядова рада є органом, що здійснює захист прав учасників Фонду, і в межах компетенції, визначеної 
Статутом та чинним законодавством України, здійснює нагляд за діяльністю Фонду і використанням 

Регламенту, Інвестиційної декларації та Договору управління активами Товариством. 

Аудитор зазначає, що за результатами виконаних процедур перевірки стану корпоративного управління 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 
КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ» прийнята та функціонуюча 
система корпоративного управління у АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  «ЗАКРИТИЙ 
НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «СКАЙ 
ДЕВЕЛОПМЕНТ» відповідає вимогам Статуту, Закону України «Про інститути спільного інвестування». 
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ДОТРИМАННЯ ВИМОГ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ КОМІСІЇ, ЩО РЕГУЛЮЮТЬ 
ПОРЯДОК ВИЗНАЧЕННЯ ВАРТОСТІ ЧИСТИХ АКТИВІВ ІНСТИТУТІВ СПІЛЬНОГО 
ІНВЕСТУВАННЯ (ДАЛІ - ІСІ) 

 

Аудитор підтверджує дотримання ІСІ вимог нормативно-правових актів Комісії, що регулюють порядок 
визначення вартості чистих активів інститутів спільного інвестування, а саме: відповідно до Рішення 
НКЦПФР від 30.07.2013  № 1336 «Положення про порядок визначення вартості чистих активів інститутів 
спільного інвестування».   

Станом на 31.12.2021  рік сума чистих активів Фонду складає 7 954 тис грн. 

 з/п Найменування показника Значення показника 

31.12.2020 р. 31.12.2021 р. 

1 2 3 4 

1 Активи фонду, тис. грн. (вартість) - 7 982 

2 Зобов’язання фонду, тис. грн. - 28 

3 Вартість чистих активів фонду, тис. грн. (ряд.1- ряд.2) - 7 954 

 

ВІДПОВІДНІСТЬ СКЛАДУ ТА СТРУКТУРИ АКТИВІВ, ЩО ПЕРЕБУВАЮТЬ У ПОРТФЕЛІ ІСІ, 
ВИМОГАМ ЗАКОНОДАВСТВА, ЩО ВИСУВАЮТЬСЯ ДО ОКРЕМИХ ВИДІВ ІСІ 

 

Під час здійснення процедур з аудиту нами встановлено, що склад та структура активів, що перебувають у 
портфелі Фонду відповідають вимогам законодавства України, а саме: Закону України «Про інститути 
спільного інвестування» від 05.07.2012 № 5080-VI з наступними змінами та доповненнями та Положенню про 
склад та структуру активів інституту спільного інвестування затвердженого Рішенням Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку від 10.09.2013 року № 1753 з наступними змінами та доповненнями. 

 

ДОТРИМАННЯ ВИМОГ ЗАКОНОДАВСТВА ЩОДО СУМИ ВИТРАТ, ЯКІ ВІДШКОДОВУЮТЬСЯ ЗА 
РАХУНОК АКТИВІВ ІСІ 

 

Під час здійснення процедур з аудиту нами встановлено, що витрати, які відшкодовуються за рахунок активів 

здійснюються в межах та за статтями, що відповідають вимогам та обмеженням Положення про склад та 
розмір витрат, що відшкодовуються за рахунок активів інституту спільного інвестування, затвердженого 
Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 13.08.2013 р. № 1468 з наступними 
змінами та доповненнями. 

 

ДОТРИМАННЯ ЗАКОНОДАВСТВА В РАЗІ ЛІКВІДАЦІЇ ІСІ 
 

Згідно ст. 39 Розділу ІІ Закону України «Про інститути спільного інвестування» від 05.07.2012 року № 5080-VI 

рішення про ліквідацію КІФ може бути прийнято виключно шляхом ліквідації, яка здійснюється за рішенням 
загальних зборів учасників корпоративного фонду у порядку, передбаченому цим Законом, з дотриманням 
вимог Цивільного кодексу України. 

Станом на 31.12.2021 року питання щодо ліквідації Фонду не розглядалося. 

ВІДПОВІДНІСТЬ РОЗМІРУ АКТИВІВ ІСІ МІНІМАЛЬНОМУ ОБСЯГУ АКТИВІВ, 
ВСТАНОВЛЕНОМУ ЗАКОНОМ 

 

Відповідність розміру активів ІСІ мінімальному обсягу активів регламентується нормами Положення про 
порядок розміщення, обігу та викупу цінних паперів інституту спільного інвестування» від 30 липня 2013 року 
№1338. Мінімальний обсяг активів Фонду, як корпоративного інвестиційного фонду – це встановлена Законом 
України «Про інститути суспільного інвестування» сума активів, що становить 1 250 мінімальних заробітних 
плат у місячному розмір, встановленому законом на день реєстрації корпоративного фонду як юридичної 
особи. 
 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15
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Розмір чистих активів Фонду станом на 31.12.2021 року складає 7 954 тис грн. За результатами виконаних 
процедур перевірки мінімального обсягу активів Товариства, як корпоративного інвестиційного фонду,  станом 
на день реєстрації можна зробити висновок: розмір активів АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  «ЗАКРИТИЙ 
НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «СКАЙ 
ДЕВЕЛОПМЕНТ» станом на день реєстрації відповідає мінімальному обсягу активів, встановленому 
законодавством України.  

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПОВ’ЯЗАНИХ ОСІБ 
 

Відповідно до вимог МСА 550 «Пов’язані особи» аудитори звертались до управлінського персоналу  із 
запитом щодо надання списку пов’язаних осіб  та, за наявності таких осіб, характеру  операцій з ними, а також 
провели достатні аудиторські процедури, незалежно від наданого запиту з метою впевненості щодо наявності 
або відсутності таких операцій.  
     До пов'язаних сторін або операцій з пов'язаними сторонами згідно з  МСБО 24  належать:  

 підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають під контролем, або 
ж перебувають під спільним контролем разом з Фондом; 

 асоційовані компанії; 
 спільні підприємства, у яких Фонд  є контролюючим учасником; 
 члени провідного управлінського персоналу Фонду; 
 близькі родичі особи, зазначеної вище; 
 компанії, що контролюють Фонд, або здійснюють суттєвий вплив. 

Пов’язаними сторонами Фонду протягом 2021 року:  

 

-   Товариство з обмеженою відповідальністю «ЮНІК ДЕВЕЛОПМЕНТ», код ЄДРПОУ 43803224, 
частка 100%, учасник Товариства, 

           -   Хусейнов Рауф, директор ТОВ «ЮНІК ДЕВЕЛОПМЕНТ» (код ЄДРПОУ 43803224), 

           -   Валієв Турал, голова наглядової ради АТ «СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ», 
          -    Мамедов Фарамаз Нурулла Огли, учасник  ТОВ «ЮНІК ДЕВЕЛОПМЕНТ» (код ЄДРПОУ 43803224), 
частка 50%, 
          -  Мамедов Галіб Нурулла Огли, учасник  ТОВ «ЮНІК ДЕВЕЛОПМЕНТ» (код ЄДРПОУ 43803224), 
частка 50%, 
          -    Кудрицький Роман Вікторович, Генеральний директор ТОВ «КУА «КОМПЛЕКСНИЙ 
ФІНАНСОВИЙ СЕРВІС» (код ЄДРПОУ 35394082)  . 

 

До операцій з пов’язаними особами у звітному періоді відноситься внесення вкладу до статутного капіталу 
Товариства, здійсненого ТОВ «ЮНІК ДЕВЕЛОПМЕНТ» у розмірі 8 млн. грн. 
 

Інших операцій з пов’язаними сторонами не відбувалось. 
Станом на 31 грудня 2021 року дебіторська та кредиторська заборгованості з пов’язаними сторонами – 

відсутні. 
 

ПОДІЇ ПІСЛЯ ДАТИ БАЛАНСУ 
 

Аудитори дослідили інформацію про наявність подій після дати балансу, які не знайшли відображення у 
фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Товариства. 

Наприкінці лютого 2022 року розпочалася військова агресія Російської Федерації проти  України, у зв’язку з 
чим, 24 лютого 2022 року Президентом України було видано Указ про введення та запровадженням в Україні 
військового стану.  

Події після звітного періоду поділяються на події, які свідчать про умови, що існували на кінець звітного 
періоду та вимагають коригування після звітного періоду, та події, які свідчать про умови, що виникли після 
звітного періоду, отже не вимагають коригування після звітного періоду. Згідно з МСФЗ 10 події після 
звітного періоду поділяються на події, які свідчать про умови, що існували на кінець звітного періоду та 
вимагають коригування після звітного періоду, та події, які свідчать про умови, що виникли після звітного 
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ПРИМІТКИ 

ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 

КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 

«СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ» 

за рік, що закінчився 31 грудня  2021 року 

1.Інформація про Товариство 

Акціонерне товариство «Закритий недиверсифікований  венчурний корпоративний 
інвестиційний фонд «СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ» створено  03 червня 2021р.  з метою отримання прибутку 

шляхом здійснення діяльності зі спільного інвестування. Дата та номер запису в Єдиному державному 
реєстрі 03.06.2021, №1000671020000034605. 

Ідентифікаційний код згідно ЄДРПОУ 44302935. 

Коротка назва: АТ «СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ». 

            Предметом діяльності Товариства є провадження діяльності із спільного інвестування, пов’язаної 
із об’єднанням (залученням) та розміщенням (вкладенням) грошових коштів учасників (акціонерів) 
Товариства та доходів, отриманих Товариством від здійснення діяльності із спільного інвестування у 
цінні папери інших емітентів, корпоративні права, виражені в інших, ніж цінні папери, формах, а також 
в інші активи, не заборонені чинним законодавством України  з урахуванням обмежень, встановлених 
для недиверсифікованих венчурних корпоративних інвестиційних фондів законодавством України та 
нормативно–правовими актами Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку. 

Товариство отримало свідоцтво Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 14 

вересня 2021р.  №01275   «Про внесення відомостей про інститут спільного інвестування до Єдиного 
державного реєстру інститутів спільного інвестування», реєстраційний код за Єдиним державним 
реєстром інститутів спільного інвестування 13301275.  

      Вид діяльності (основний) за КВЕД – 2010 - 64.30: трасти, фонди та подібні фінансові суб’єкти.  

Товариство провадить свою діяльність відповідно до Цивільного кодексу України, 
Господарського кодексу України, Законів України «Про інститути спільного інвестування», «Про ринки 
капіталу та організовані товарні ринки», «Про національну депозитарну систему та особливості 
електронного обігу цінних паперів в Україні», та чинного законодавства України, нормативно-правових 
актів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, Статуту, Регламенту та внутрішніх 
документів Товариства. 

Строк діяльності фонду: 30 років з дня внесення до ЄДРІСІ. 
Юридична адреса товариства: 02218, місто  Київ, вул. Райдужна, буд.23. 

Засновником Товариства є: 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЮНІК ДЕВЕЛОПМЕНТ»,  код за ЄДРПОУ 
43803224. 

Орган управління Товариства: загальні збори.  

Власних філій та представництв станом на звітну дату Товариство не має. 
Свою діяльність Товариство проводить в Україні. 
Управління активами Товариства в 2021 році здійснює Товариство з обмеженою 

відповідальністю «Компанія з управління активами «Комплексний фінансовий сервіс» (код ЄДРПОУ 
35394082), яка має ліцензію Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (НКЦПФР) на 
провадження професійної діяльності на фондовому ринку – діяльності з управління активами 
інституційних інвесторів (діяльності з управління активами) серії АЕ №185408 виданою 25.01.2013р. 
Термін дії ліцензії необмежений. Договір про управління активами №КІФ-6  від 12.08.2021р. 

2.  Загальна основа складання проміжної фінансової звітності 
2.1. Достовірне подання та відповідність МСФЗ 



АТ «СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ» 

 Примітки до фінансової звітності за 2021р. 

2 

 

      Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка сформована 
з метою достовірного відображення та подання фінансового стану, фінансових результатів діяльності та 
грошових потоків Товариства для задоволення інформаційних потреб широкого кола користувачів при 
прийнятті ними економічних рішень.  

      Концептуальною основою фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2021 

року, є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти 
бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з Міжнародних стандартів 
бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції чинній на 01 січня 2021 року, що офіційно оприлюднені на 
веб-сайті Міністерства фінансів України. 

Підготовлена Товариством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень відповідає 
всім вимогам чинних МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБО станом на 01 січня 2021 року, 
дотримання яких забезпечує достовірне подання інформації в проміжній фінансовій звітності, а саме, 
доречної, достовірної, зіставної та зрозумілої інформації. 

При формуванні проміжної фінансової звітності Товариство керувалося також вимогами 
національних законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та 
складання фінансової звітності в Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ. 

Враховуючи положення п. Б85А, п.27 і п.31 МСФЗ 10 «Консолідована фінансова звітність» ІСІ є 
інвестиційним суб’єктом господарювання і не консолідує проміжну фінансову звітність. 

2.2. МСФЗ, які прийняті, але ще не набули чинності 

2.2.1. МСБО 16 «Основні засоби». Поправки забороняють компанії вираховувати з вартості основних 
засобів суми, отримані від реалізації вироблених предметів, коли компанія готує актив до його цільового 
використання. Натомість компанія визнає такі надходження від продажу та пов'язані з ними витрати у 
прибутку або збитку. Поправки  застосовуються з 01 січня 2022 року, достроково не примінені. 
2.2.2. МСБО 37 «Забезпечення, непередбачені зобов’язання та непередбачені активи». Поправки 
уточнюють, що «витрати на виконання договору» являють собою витрати, безпосередньо пов'язані з 
договором - тобто або додаткові витрати виконання договору (наприклад, прямі витрати на працю і 
матеріали), або розподіл інших витрат, які також безпосередньо пов'язані з договором (наприклад , 
розподіл амортизації об'єкта основних засобів, що використовується при виконанні договору). Поправки  
застосовуються з 01 січня 2022 року, достроково у звітному році не примінений. 
2.2.3. МСФЗ 3 «Об’єднання бізнесу». Актуалізація посилань в МСФЗ (IFRS) 3 на Концептуальні основи 
підготовки фінансової звітності, не змінюючи вимог до обліку для об'єднання бізнесів. 

Додано виняток щодо зобов'язань і умовних зобов'язань. Цей виняток передбачає, що стосовно 
деяких видів зобов'язань і умовних зобов'язань організація, яка застосовує МСФЗ (IFRS) 3, повинна 
посилатися на МСФЗ (IAS) 37 «Забезпечення, непередбачені зобов'язання та непередбачені активи" або 
на Роз'яснення КТМФЗ (IFRIC) 21 «Збори », а не на Концептуальні засади фінансової звітності 2018 
року. Поправки  застосовуються з 01 січня 2022 року, достроково у звітному році не примінявся. 
2.2.4. Щорічні поправки в МСФЗ (2018-2020): МСФЗ (IFRS) 1 «Перше застосування Міжнародних 
стандартів фінансової звітності». Пункт D16 (a) МСФЗ 1 надає дочірній організації, яка вперше 
починає застосовувати МСФЗ пізніше, ніж її материнська компанія, звільнення щодо оцінки його 
активів та зобов'язань. Виняток, передбачений пунктом D16 (a) IFRS 1, не застосовується до 
компонентів капіталу. Відповідно, до внесення поправки до IFRS 1 від дочірньої організації, яка вперше 
застосовувала МСФЗ пізніше, ніж її материнська компанія, могли вимагати вести два окремі обліку для 
накопичених курсових різниць, заснованих на різних датах переходу на МСФЗ. Поправка до IFRS 1 
розширює звільнення, передбачене пунктом D16 (a) IFRS 1, на накопичені курсові різниці, щоб 
скоротити витрати для компаній, що вперше застосовують МСФЗ. Поправка дозволяє дочірньому 
підприємству, що застосовує IFRS 1: D16 (a) (яке переходить на МСФЗ пізніше своєї материнської 
компанії), виконати оцінку накопиченого ефекту курсових різниць у складі іншого сукупного доходу - 

на підставі такої оцінки, виконаної материнською компанією на дату її переходу на МСФЗ. 
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 Застосовується з 01 січня 2022 року, так як Товариство не є дочірнім підприємством, дана 
поправка не застосовується. 
2.2.5. Щорічні поправки в МСФЗ (2018-2020): МСФЗ (IFRS) 9 «Фінансові інструменти». Поправка 
пояснює, які комісії враховує компанія, коли вона застосовує тест «10 відсотків», передбачений пунктом 
B3.3.6 IFRS 9 для оцінки того, чи є модифікація фінансового інструменту суттєвою і чи слід припиняти 
визнання фінансового зобов'язання. Так, з 1 січня 2022 року при визначенні величини виплат комісійної 
винагороди за вирахуванням отриманої комісійної винагороди позичальник враховує тільки суми 
комісійної винагороди, виплата або отримання яких провадилися між цим позичальником та 
відповідним кредитором, включаючи комісійну винагороду, виплачену від імені один  одного. Тобто, 
комісійна винагорода, що включається в «10-відсотковий» тест при припиненні визнання фінансових 
зобов'язань, включає тільки винагороду, сплачену між позикодавцем і позикоотримувачем, включаючи 
винагороду, сплачену або отриману від інших сторін. Якщо заміна одного боргового інструменту на 
інший або модифікація його умов відображається в обліку як його погашення, всі понесені витрати або 
виплачена комісійна винагорода визнаються як частина прибутку або збитку від погашення відповідного 
боргового зобов'язання. Якщо заміна одного боргового інструменту на інший або модифікація його умов 
не відображається в обліку як погашення, то на суму всіх понесених витрат або виплаченої комісійної 
винагороди коригується балансова вартість відповідного боргового зобов'язання, і це коригування 
амортизується протягом строку дії модифікованого зобов'язання, що залишився. Застосовується з 01 
січня 2022 року, достроково не примінений. 
2.2.6. Щорічні поправки в МСФЗ (2018-2020): МСФЗ (IFRS) 16 «Оренда». Стимулюючі платежі по 
оренді. Поправка уточнює ілюстративний приклад № 13 до МСФЗ (IFRS) 16 шляхом виключення 
прикладу урахування відшкодування, отриманого орендарем від орендодавця в якості компенсації за 
понесені витрати на поліпшення об'єкта оренди. 
2.2.7. Щорічні поправки в МСФЗ (2018-2020): МСБО (IAS) 41 «Сільське господарство». Ефекти 
оподаткування при визначенні справедливої вартості. Поправка виключає вимогу IAS 41:22, яка вказує, 
що потоки грошових коштів, пов'язані з оподаткуванням, не включаються до розрахунків справедливої 
вартості біологічних активів. Поправка призводить до відповідності IAS 41 і IFRS 13. Застосовується з 
01 січня 2022 року. У звітному періоді Товариство не мало на балансі біологічних активів, достроково 
поправка не застосовувалась. 
2.2.8. МСБО 1 «Подання фінансової звітності». Поправки роз'яснюють критерій у МСБО 1 для 
класифікації зобов'язання як довгострокового: вимога до суб'єкта господарювання мати право відкласти 
погашення зобов'язання принаймні на 12 місяців після звітного періоду. 
Сутність поправок: 
 уточнено, що зобов'язання класифікується як довгострокове, якщо у організації є право відстрочити 

врегулювання зобов'язання щонайменше на 12 місяців, а право компанії на відстрочку розрахунків 
має існувати на кінець звітного періоду; 

 класифікація залежить тільки він наявності такого права і не залежить від імовірності того, чи 
планує компанія скористатися цим правом - на класифікацію не впливають наміри чи очікування 
керівництва щодо того, чи компанія  реалізує своє право на відстрочку розрахунків; 

 роз’яснення впливу умов кредитування на класифікацію  - якщо право відстрочити врегулювання 
зобов'язання залежить від виконання організацією певних умов, то дане право існує на дату 
закінчення звітного періоду тільки в тому випадку, якщо організація виконала ці умови на дату 
закінчення звітного періоду. Організація повинна виконати ці умови на дату закінчення звітного 
періоду, навіть якщо перевірка їх виконання здійснюється кредитором пізніше; і 

     «урегулювання» визначається як погашення зобов'язань грошовими коштами, іншими ресурсами, 
що представляють собою економічні вигоди, або власними дольовими інструментами, які 
класифікуються як капітал. 

 Застосовується з 01 січня 2023 року. Достроково не застосовувався. 
2.2.9. МСБО 1 «Подання фінансової звітності». Практичні рекомендації (IFRS PS) 2 «Формування 
суджень про суттєвість». Поправки  включають: 
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Заміна вимог до компаній розкривати свої «основні положення» облікової політики (significant 
accounting policies) вимогою розкривати «суттєві положення» облікової політики (material accounting 
policies); і 
Додавання керівництва про те, як компаніям слід застосовувати концепцію суттєвості при прийнятті 
рішень щодо розкриття облікової політики. 
Інформація про облікову політику є суттєвою, якщо, розглядаючи разом з іншою інформацією, 
включеною до фінансової звітності, вона за обґрунтованими очікуваннями могла б вплинути на рішення, 
які основні користувачі фінансової звітності загального призначення роблять на основі цієї звітності.  

Хоча операція, інша подія або умова, з якою пов'язана інформація про облікову політику, може бути 
суттєвою (сама по собі), це не обов'язково означає, що відповідна інформація про облікову політику є 
суттєвою для фінансової звітності. Застосовується з 01 січня 2023 року. Достроково не примінений. 
  2.2.10.   МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки». До появи цих 
поправок, МСФЗ (IAS) 8 включав визначення облікової політики та визначення зміни у бухгалтерських 
оцінках . Поєднання визначення одного поняття (облікова політика) з іншим визначенням змін (зміна у 
бухгалтерських оцінках) приховує різницю між обома поняттями.Щоб зробити цю відмінність більш 
ясною, Рада з МСФЗ вирішила замінити визначення зміни у бухгалтерських оцінках визначенням 
бухгалтерських оцінок. Поправки замінюють визначення змін у бухгалтерських оцінках визначенням 
бухгалтерських оцінок. Згідно з новим визначенням, бухгалтерські оцінки - це «грошові суми у 
фінансовій звітності, оцінка яких пов'язана з невизначеністю» (monetary amounts in financial statements 
that are subject to measurement uncertainty). Компанія  здійснює бухгалтерську оцінку задля досягнення 
мети, поставленої в облікової політиці. Виконання бухгалтерських оцінок включає використання 
суджень чи припущень з урахуванням останньої доступної надійної інформації. Ефекти зміни вихідних 
даних або методу оцінки, використаних для виконання бухгалтерської оцінки, є змінами в 
бухгалтерських оцінках, якщо вони не є результатом виправлення помилок попереднього періоду.  
Застосовується з 01 січня 2023 року. Достроково не застосовувався. 
2.2.11. МСБО 12 «Податки на прибуток». Операція, яка не є об'єднанням бізнесів, може призвести до 
початкового визнання активу та зобов'язання та на момент її здійснення не впливати ні на 
бухгалтерський прибуток, ні на оподатковуваний прибуток. Наприклад, на дату початку оренди орендар, 
як правило, визнає зобов'язання з оренди та включає ту саму суму у початкову вартість активу у формі 
права користування. Залежно від застосовного податкового законодавства при первісному визнанні 
активу та зобов'язання щодо такої операції можуть виникнути рівновеликі оподатковувані та тимчасові 
різниці, що віднімаються. Звільнення, передбачене пунктами 15 і 24, не застосовується до таких 
тимчасових різниць, і тому організація визнає відкладене податкове зобов'язання та актив, що 
виникло.Компанія, що застосовує поправку вперше, має на дату початку самого раннього з 
представлених порівняльних періодів: 
 (a) визнати відстрочений податковий актив – тією мірою, в якій є ймовірним наявність у майбутньому 
оподатковуваного прибутку, проти якого можна зарахувати цю від'ємну тимчасову різницю,відкладене 
податкове зобов'язання щодо всіх тимчасових різниць, що віднімаються та оподатковуються, пов'язаних: 
(i) з активами у формі права користування та зобов'язаннями з оренди; і 
(ii) з визнаними зобов'язаннями щодо виведення об'єктів з експлуатації, відновлення навколишнього 
середовища та аналогічними зобов'язаннями та із сумами цих зобов'язань, включених до первісної 
вартості відповідного активу; 

(b) визнати сумарний ефект первинного застосування цих поправок як коригування вступного сальдо 
нерозподіленого прибутку (або іншого компонента власного капіталу, залежно від ситуації) на зазначену 
дату. Застосовується з 01 січня 2023 року. Достроково не примінений. 
 2.2.12. МСФЗ (IFRS) 17 «Страхові контракти». Виключення деяких видів договорів зі сфери 
застосування МСФЗ 17. Спрощене подання активів і зобов'язань, пов'язаних з договорами страхування в 
звіті про фінансовий стан 

• Вплив облікових оцінок, зроблених в попередніх проміжних фінансових звітах 

• Визнання і розподіл аквізиційних грошових потоків 
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• Зміна у визнанні відшкодування за договорами перестрахування у звіті про прибутки і 
збитки 

• Розподіл маржі за передбачені договором страхування інвестиційні послуги (CSM) 
• Можливість зниження фінансового ризику для договорів вхідного перестрахування і 

непохідних фінансових інструментів 

• Перенесення дати вступу в силу МСФЗ 17, а також продовження періоду звільнення від 
застосування МСФЗ (IFRS) 9 для страхових компаній до 1 січня 2023 року 

• Спрощений облік зобов'язань по врегулюванню збитків за договорами, які виникли до 
дати переходу на МСФЗ 17 

• Послаблення в застосуванні технік для зниження фінансового ризику 

• Можливість визначення інвестиційного договору з умовами дискреційного участі в 
момент переходу на новий стандарт, ніж в момент виникнення договору. 

Застосовується з 01 січня 2023 року. Товариство не провадить страхову діяльність, стандарт 
достроково не примінений. 
2.2.13. МСФЗ (IFRS) 10 "Консолідована фінансова звітність" та МСБО (IAS) 28 "Інвестиції в 
асоційовані та спільні підприємства"«Продаж або внесок активів у угодах між інвестором та його 
асоційованою організацією чи спільним підприємством». Поправки до МСФЗ (IFRS) 10 та МСБО 
(IAS) 28 застосовуються до випадків продажу або внеску активів між інвестором та його асоційованою 
організацією чи спільним підприємством. Зокрема, поправки роз'яснюють, що прибутки або збитки від 
втрати контролю над дочірньою організацією, яка не є бізнесом, в угоді з асоційованою організацією або 
спільним підприємством, які враховуються методом участі в капіталі, визнаються у складі прибутків або 
збитків материнської компанії лише у частці інших непов'язаних інвесторів у цій асоційованій 
організації чи спільному підприємстві. Аналогічно, прибутки чи збитки від переоцінки до справедливої 
вартості решти частки в колишній дочірній організації (яка класифікується як інвестиція в асоційовану 
організацію або спільне підприємство і враховується методом участі в капіталі) визнаються колишньою 
материнською компанією тільки в частці незв'язаних інвесторів у нову асоційовану організацію або 
спільне підприємство. Дата набуття чинності має бути визначена Радою МСФЗ, достроково не 
примінений. 
2.3. Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення 

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта України 
– гривня, складена у тисячах гривень, округлених до цілих тисяч. 

2.4. Припущення про безперервність діяльності 
Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності діяльності, 

відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов’язань відбувається в ході звичайної діяльності. 
Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно було б провести в тому випадку, якби 
Товариство не могло продовжити подальше здійснення фінансово-господарської діяльності відповідно 
до принципів безперервності діяльності. 

2.5. Рішення про затвердження фінансової звітності 
Фінансова звітність Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року підписана та 

затверджена до випуску з метою оприлюднення генеральним директором ТОВ «КУА «Комплексний 
фінансовий сервіс» 26 липня 2022 року. Ні учасники Товариства, ні інші особи не мають права вносити 
зміни до цієї фінансової звітності після її затвердження до випуску. 

2.6. Звітний період фінансової звітності 
Звітним періодом, за який формується дана проміжна фінансова звітність, вважається період з 03 

червня по 31 грудня 2021 року. 
2.7. Економічне середовище, в умовах якого  Товариство  проводить свою діяльність  

Свою діяльність Товариство проводить в Україні.  

            Товариство почало свою діяльність в не стабільному середовищі, що пов’язано з економічною 
кризою, політичною нестабільністю, продовженням збройного конфлікту на сході України та 
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продовженням пандемії COVID-19, частою зміною процентних ставок.  Податкове, валютне та митне 
законодавство в Україні допускає різні тлумачення та часто змінюється. 
              В умовах пандемії COVID-19 значна кількість компаній в країні вимушена припиняти або 
обмежувати свою діяльність на невизначений на дату підготовки цієї фінансової звітності час. Заходи, 
що вживаються країною для стримування поширення вірусу, включаючи обмеження руху транспорту, 
карантин, соціальні дистанції, призупинення діяльності об’єктів інфраструктури, вакцинацію тощо 
уповільнюють економічну діяльність країни. 

Індекс інфляції за 2021 рік за даними Держстату України склав 110%.             
В 2021 році згідно даних Держстату України ріст ВВП склав лише 3,4% проти 4% 

прогнозованих. 
          Керівництво Товариства визначило, що ці події не є коригуючими по відношенню до фінансової 
звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року. Відповідно, фінансовий стан Товариства на 
31.12.2021 та результати діяльності за період, що закінчився 31 грудня 2021 року, не було скориговано 
на вплив подій, пов’язаних з COVID-19 та економічною ситуацією в цілому. 

Стабільність української економіки в подальшому  значною мірою буде залежать від  
ефективності економічних, фінансових та монетарних заходів, що будуть вживатись Урядом України а 
також від змін та проведення реформ у податковій, юридичній, регулятивній та політичних сферах.  

Водночас не існує чіткого уявлення того, що саме робитиме Уряд для подолання кризи. У зв’язку 
з цим керівництво Товариства не може достовірно оцінити ефект впливу поточної економічної ситуації 
на майбутній фінансовий стан Товариства. У результаті  виникає невизначеність, яка може вплинути на 
майбутні операції та можливість збереження вартості його активів. Ця фінансова звітність не включає 
жодних коригувань, які можуть виникнути в результаті такої невизначеності. Про такі коригування буде 
повідомлено, якщо вони стануть відомі та зможуть бути оцінені.  

 Керівництво впевнене, що воно вживає та буде вживати всіх необхідних заходів для 
забезпечення стабільної діяльності Товариства та отримання ним доходів. 
3.    Суттєві  положення облікової політики. 
3.1. Основа (або основи) оцінки, застосована при складанні фінансової звітності  

Ця фінансова звітність підготовлена на основі історичної собівартості та справедливої вартості 
або амортизаційної собівартості окремих фінансових інструментів відповідно до МСФЗ 9 «Фінансові 
інструменти», з використанням методів оцінки фінансових інструментів, дозволених МСФЗ 13 «Оцінки 
за справедливою вартістю». Такі методи оцінки включають використання біржових котирувань або 
даних про поточну ринкову вартість іншого аналогічного за характером інструменту, аналіз 
дисконтованих грошових потоків або інші моделі визначення справедливої вартості. Передбачувана 
справедлива вартість фінансових активів і зобов’язань визначається з використанням наявної інформації 
про ринок і відповідних методів оцінки.  

3.2. Загальні положення щодо облікових політик 

3.2.1. Основа формування облікових політик 

Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, застосовані 
суб'єктом господарювання при складанні та поданні річної фінансової звітності. МСФЗ наводить 
облікові політики, які, за висновком РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову звітність, яка 
міститиме доречну та достовірну інформацію про операції, інші події та умови, до яких вони 
застосовуються. Такі політики не слід застосовувати, якщо вплив їх застосування є несуттєвим. 

Облікова політика Товариства розроблена ТОВ «КУА «Комплексний фінансовий сервіс». 

В своїй обліковій політиці Товариство керується принципами наступності, достовірності, 
повноти висвітлення, превалювання сутності над формою, несуперечності, раціональності, відкритості, 
суттєвості, своєчасності відображення, автономності, обачності, безперервності, нарахування та 
відповідності доходів та витрат, послідовності та історичної (фактичної) собівартості. 

Облікова політика в Товаристві застосовується до подій та операцій з часу їх виникнення. 
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3.2.2. Інформація про зміни в облікових політиках 
Товариство обирає та застосовує свої облікові політики послідовно для подібних операцій, інших 

подій та умов, якщо МСФЗ конкретно не вимагає або не дозволяє визначити категорії статей, для яких 
інші політики можуть бути доречними. 
3.2.3. Форма та назви річних фінансових звітів 

Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, встановленим 
НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності». 

Фінансова звітність Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року включає наступні звіти: 
- Баланс (Звіт про фінансові результати) на 31 грудня 2021 року 

- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за період з 03 червня по 31 грудня 2021 

року 

- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за період з 03 червня по 31 грудня 2021 року 

- Звіт про власний капітал за період з 03 червня по 31 грудня 2021 року 

- Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року. 

3.2.4. Методи подання інформації у фінансових звітах 

Згідно НП(С)БО 1 «Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) передбачає подання 
витрат, визнаних у прибутку або збитку, за класифікацією, основаною на методі "функції витрат" або 
"собівартості реалізації", згідно з яким витрати класифікують відповідно до їх функцій як частини 
собівартості чи, наприклад, витрат на збут або адміністративну діяльність.  

Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових коштів 
здійснюється із застосуванням прямого методу, згідно з яким розкривається інформація про основні 
класи надходжень грошових коштів чи їх виплат. Інформація про основні види грошових надходжень та 
грошових виплат формується на підставі облікових записів Товариства. 

3.3. Облікові політики щодо фінансових інструментів 

3.3.1. Визнання та оцінка фінансових інструментів 

Згідно МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» Товариство визнає фінансовий актив або фінансове 
зобов'язання у балансі відповідно до МСФЗ, коли і тільки коли воно стає стороною контрактних 
положень щодо фінансового інструмента. Операції з придбання або продажу фінансових інструментів 
визнаються із застосуванням обліку за датою розрахунку, тобто на дату, коли  актив або зобов’язання 
будуть передані Товариству (визнання інструменту), або з якого актив або зобов’язання передаються 
Товариством (припинення визнання інструменту).  

За строком виконання фінансові активи та фінансові зобов’язання поділяються на поточні (зі 
строком виконання зобов’язань до 12 місяців) та довгострокові (зі строком виконання зобов’язань 
більше 12 місяців).   

 Товариство класифікує фінансові активи як такі, що оцінюються у подальшому або за 
амортизованою собівартістю  або за справедливою вартістю на основі обох таких чинників:  

а) моделі бізнесу суб’єкта господарювання для управління фінансовими активами; та  
б) характеристик контрактних грошових потоків фінансового активу. 

Товариство визнає такі категорії фінансових активів: 
 фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю з відображенням результату 

переоцінки у прибутку або збитку; 
 фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю. 

Товариство визнає такі категорії фінансових зобов'язань: 
- фінансові зобов'язання, оцінені за амортизованою собівартістю; 
- фінансові зобов’язання, оцінені за справедливою вартістю з відображенням   результату 
переоцінки у прибутку або збитку. 

Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов'язання Товариство 
оцінює їх за їхньою справедливою вартістю плюс операційні витрати, які безпосередньо належать до 
придбання або випуску фінансового активу чи фінансового зобов'язання. 
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При припиненні визнання фінансового активу повністю різниця між:  
а) балансовою вартістю (оціненою на дату припинення визнання) та  
б) отриманою компенсацією (включаючи будь-який новий отриманий актив мінус будь-яке нове 
взяте зобов’язання) визнають у прибутку або збитку. 
Фінансовий актив оцінюється  за амортизованою собівартістю, якщо він придбавається з метою 

одержання договірних грошових потоків і договірні умови фінансового активу генерують  грошові 
потоки, котрі є суто виплатами основної суми та процентів на непогашену частку основної суми.  

Товариство визнає резерв для очікуваних кредитних збитків за фінансовим активом, який 
обліковується за амортизованою вартістю. 

Облікова політика щодо подальшої оцінки фінансових інструментів розкривається нижче у 
відповідних розділах облікової політики. 

3.3.2. Грошові кошти та їхні еквіваленти 

Грошові кошти Товариства складаються з коштів на поточних рахунках у банках. 
Еквіваленти грошових коштів – це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно 

конвертуються у відомі суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик зміни вартості. 
Інвестиція визначається зазвичай як еквівалент грошових коштів тільки в разі короткого строку 
погашення, наприклад, протягом не більше ніж три місяці з дати придбання. 

Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними проводитися в 
національній валюті та в іноземній валюті. 

Грошові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям визнання активів. 
Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів здійснюється за справедливою 

вартістю, яка дорівнює їх номінальній вартості. 
У разі обмеження права використання коштів на поточних рахунках в у банках (наприклад, у 

випадку призначення НБУ в банківській установі тимчасової адміністрації) ці активи можуть бути 
класифіковані у складі непоточних активів. У випадку прийняття НБУ рішення про ліквідацію 
банківської установи та відсутності ймовірності повернення грошових коштів, визнання їх як активу 
припиняється і їх вартість відображається у складі збитків звітного періоду. 

3.3.3. Фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю 

До фінансових активів, що оцінюються за амортизованою собівартістю, Товариство відносить 
дебіторську заборгованість. Після первісного визнання Товариство оцінює фінансові активи за 
амортизованою собівартістю, застосовуючи метод ефективного відсотка. 

Застосовуючи аналіз дисконтованих грошових потоків, Товариство використовує одну чи кілька 
ставок дисконту, котрі відповідають переважаючим на ринку нормам доходу для фінансових 
інструментів, які мають в основному подібні умови і характеристики, включаючи кредитну якість 
інструмента, залишок строку, протягом якого ставка відсотка за контрактом є фіксованою, а також 
залишок строку до погашення основної суми та валюту, в якій здійснюватимуться платежі.  

Товариство оцінює станом на кожну звітну дату резерв під збитки за фінансовим інструментом у 
розмірі, що дорівнює: 

- 12-місячним очікуваним кредитним збиткам у разі, якщо кредитний ризик на звітну дату не 
зазнав значного зростання з моменту первісного визнання; 

- очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії фінансового інструменту, якщо кредитний 
ризик за таким фінансовим інструментом значно зріс із моменту первісного визнання. 

У випадку фінансових активів кредитним збитком є теперішня вартість різниці між договірними 
грошовими потоками, належними до сплати на користь Товариства за договором і грошовими потоками, 
які Товариство очікує одержати на свою користь. 

Станом на кожну звітну дату Товариство оцінює, чи зазнав кредитний ризик за фінансовим 
інструментом значного зростання з моменту первісного визнання. При виконанні такої оцінки 
Товариство замість зміни суми очікуваних кредитних збитків використовує зміну ризику настання 
дефолту (невиконання зобов'язань) протягом очікуваного строку дії фінансового інструмента. Для 
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виконання такої оцінки Товариство порівнює ризик настання дефолту (невиконання зобов'язань) за 
фінансовим інструментом станом на звітну дату з ризиком настання дефолту за фінансовим 
інструментом станом на дату первісного визнання, і враховує при цьому обґрунтовано необхідну та 
підтверджувану інформацію, що є доступною без надмірних витрат або зусиль, і вказує на значне 
зростання кредитного ризику з моменту первісного визнання. 

Товариство може зробити припущення про те, що кредитний ризик за фінансовим інструментом 
не зазнав значного зростання з моменту первісного визнання, якщо було з'ясовано, що фінансовий 
інструмент має низький рівень кредитного ризику станом на звітну дату. 

У випадку фінансового активу, що є кредитно-знеціненим станом на звітну дату, але не є 
придбаним, створеним кредитно-знеціненим активом, Товариство оцінює очікувані кредитні збитки як 
різницю між валовою балансовою вартістю активу та теперішньою вартістю очікуваних майбутніх 
грошових потоків, дисконтованою за первісною ефективною ставкою.  

     Дебіторська заборгованість 

Безумовна дебіторська заборгованість визнається як актив тоді, коли Товариство стає стороною 
договору та, внаслідок цього, набуває юридичне право одержати грошові кошти.  

Первісна оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка 
дорівнює вартості погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату оцінки. 

В подальшому дебіторська заборгованість, на яку нараховуються регулярні відсотки, та при 
цьому сама сума такої дебіторської заборгованості незмінна та розмір нарахованих відсотків за нею не 
підлягає перегляду протягом періоду існування обліковується за амортизованою собівартістю із 
застосуванням методу ефективного відсотка.  

Поточну дебіторську заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство оцінює за 
сумою первісного рахунку фактури, якщо вплив дисконтування є несуттєвим. 

Якщо вплив дисконтування є суттєвим, то короткострокова дебіторська заборгованість 
оцінюється як теперішня вартість усіх майбутніх надходжень грошових коштів, дисконтованих із 
застосуванням переважної ринкової ставки (переважних ринкових ставок) відсотка на подібний 
інструмент (параграф Б 5.1.1 МСФЗ 9), але не вище номінальної вартості позики або заборгованості. 

Облік дебіторської заборгованості ведеться Товариством у розрізі контрагентів та договорів. 
Поточну дебіторську заборгованість яка не є фінансовим активом Товариство оцінює за сумою 

первісного рахунку фактури. На кожну звітну дату Товариство визначає чи є ознаки знецінення такої 
дебіторської заборгованості. 
3.3.4. Фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату 
переоцінки у прибутку або збитку 

У звітному періоді до фінансових активів, що оцінюються за справедливою вартістю, з 
відображенням результату переоцінки у прибутку або збитку, Товариство відносило грошові кошти на 
поточному рахунку. 

Після первісного визнання Товариство оцінює їх за справедливою вартістю.  
3.3.5. Зобов'язання.  

Кредиторська заборгованість визнається як зобов’язання тоді, коли Товариство стає стороною 
договору та, внаслідок цього, набуває юридичне зобов’язання сплатити грошові кошти. 

Поточні зобов’язання – це зобов’язання, які відповідають одній або декільком із нижченаведених 
ознак: 

 Товариство сподівається погасити зобов’язання або зобов’язання підлягає погашенню 
протягом дванадцяти місяців після звітного періоду; 

 Товариство не має безумовного права відстрочити погашення зобов’язання протягом 
щонайменше дванадцяти місяців після звітного періоду. 

Поточні зобов’язання визнаються за умови відповідності визначенню і критеріям визнання 
зобов’язань.  

Поточні зобов’язання оцінюються у подальшому за амортизованою вартістю.  
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Поточну кредиторську заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство оцінює за 
сумою первісного рахунку фактури, якщо вплив дисконтування є несуттєвим. 
3.3.6. Згортання фінансових активів та зобов'язань 

Фінансові активи та зобов'язання згортаються, якщо Товариство має юридичне право 
здійснювати залік визнаних у балансі сум і має намір або зробити взаємозалік, або реалізувати актив та 
виконати зобов'язання одночасно. 

3.4. Облікові політики щодо податку на прибуток 

             Товариство займається виключно діяльністю зі спільного інвестування. 
Згідно пункту ПКУ 141.6.1. звільняються від оподаткування кошти спільного інвестування, а 

саме: кошти, внесені засновниками корпоративного фонду, кошти та інші активи, залучені від учасників 
інституту спільного інвестування, доходи від здійснення операцій з активами інституту спільного 
інвестування, доходи, нараховані за активами інституту спільного інвестування, та інші доходи від 
діяльності інституту спільного інвестування (відсотки за позиками, орендні (лізингові) платежі, роялті 
тощо).  
4. Інші облікові політики що є доречними для розуміння фінансової звітності  
4.1.  Доходи та витрати 

           Доход - це збільшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді надходження 
чи збільшення корисності активів або у вигляді зменшення зобов’язань, результатом чого є 
збільшення чистих активів, за винятком збільшення, пов’язаного з внеском учасників. 

Товариство визнає дохід від надання послуг, коли (або у міру того, як) воно задовольняє 
зобов’язання щодо виконання, передаючи обіцяну послугу (тобто актив) клієнтові. Актив передається, 
коли (або у міру того, як) клієнт отримує контроль над таким активом.  

Дохід від продажу фінансових активів визнається у прибутку або збитку в разі задоволення всіх 
наведених далі умов: 

а) Товариство передає договірні права на одержання грошових потоків від такого фінансового 
активу; 

б) Товариство передало покупцеві ризики та переваги від володіння, пов’язані з фінансовим активів; 
в) за Товариством не залишається ані подальша участь управлінського персоналу у формі, яка 

зазвичай пов’язана з володінням, ані ефективний контроль за проданими фінансовими інструментами, 
інвестиційною нерухомістю або іншими активами; 

г) суму доходу можна достовірно оцінити; 
д) ймовірно, що до Товариства надійдуть економічні вигоди, пов’язані з операцією; 

та 

е) витрати, які були або будуть понесені у зв’язку з операцією, можна достовірно оцінити. 
Дохід визнається у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та критеріям 

визнання. Визнання доходу відбувається одночасно з визнанням збільшення активів або зменшення 
зобов’язань. 

Витрати – це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибуття чи 
амортизації активів або у вигляді виникнення зобов’язань, результатом чого є зменшення чистих 
активів, за винятком зменшення, пов’язаного з виплатами учасникам. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та 
одночасно з визнанням збільшення зобов’язань або зменшення активів. Витрати негайно визнаються у 
звіті про прибутки та збитки, коли видатки не надають майбутніх економічних вигід або тоді та тією 
мірою, якою майбутні економічні вигоди не відповідають або перестають відповідати визнанню як 
активу у звіті про фінансовий стан. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки також у тих випадках, коли виникають 
зобов’язання без визнання активу. 

Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й відповідні 
доходи. 
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 5.  Основні припущення, оцінки та судження 

При підготовці фінансової звітності Товариство здійснює оцінки та припущення, які мають 
вплив на елементи фінансової звітності, ґрунтуючись на МСФЗ, МСБО та тлумаченнях, розроблених 
Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності. Оцінки та судження базуються на 
попередньому досвіді та інших факторах, що за існуючих обставин вважаються обґрунтованими і за 
результатами яких приймаються судження щодо балансової вартості активів та зобов’язань. Хоча ці 
розрахунки базуються на наявній у керівництва Товариства інформації про поточні події, фактичні 
результати можуть зрештою відрізнятися від цих розрахунків. Області, де такі судження є особливо 
важливими, області, що характеризуються високим рівнем складності, та області, в яких припущення й 
розрахунки мають велике значення для підготовки фінансової звітності за МСФЗ, наведені нижче. 
5.1. Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ 

Якщо немає МСФЗ, який конкретно застосовується до операції, іншої події або умови, 
керівництво Товариства застосовує судження під час розроблення та застосування облікової політики, 
щоб інформація була доречною для потреб користувачів для прийняття економічних рішень та 
достовірною, у тому значенні, що фінансова звітність: 

 подає достовірно фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки 
Товариства; 

 відображає економічну сутність операцій, інших подій або умов, а не лише юридичну форму; 
 є нейтральною, тобто вільною від упереджень; 
 є повною в усіх суттєвих аспектах. 

Під час здійснення судження керівництво Товариства посилається на прийнятність наведених 
далі джерел та враховує їх у низхідному порядку: 

а) вимоги в МСФЗ, у яких ідеться про подібні та пов’язані з ними питання; 
б) визначення, критерії визнання та концепції оцінки активів, зобов’язань, доходів та витрат у 

Концептуальній основі фінансової звітності. 
Під час здійснення судження керівництво Товариства враховує найостанніші положення інших 

органів, що розробляють та затверджують стандарти, які застосовують подібну концептуальну основу 
для розроблення стандартів, іншу професійну літературу з обліку та прийняті галузеві практики, тією 
мірою, якою вони не суперечать вищезазначеним джерелам. 
5.2. Судження щодо справедливої вартості активів Товариства 

Справедлива вартість інвестицій, що активно обертаються на організованих фінансових ринках, 
розраховується на основі поточної ринкової вартості на момент закриття торгів на звітну дату. В інших 
випадках оцінка справедливої вартості грунтується на судженнях щодо передбачуваних майбутніх 
грошових потоків, існуючої економічної ситуації, ризиків, властивих різним фінансовим інструментам, 
та інших факторів з врахуванням вимог МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості». 

5.3. Судження щодо змін справедливої вартості фінансових активів 

Керівництво Товариства вважає, що облікові оцінки та припущення, які мають стосунок до оцінки 
фінансових інструментів, де ринкові котирування не доступні, є ключовим джерелом невизначеності 
оцінок, тому що:  

а) вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином часу, оскільки оцінки базуються 
на припущеннях керівництва щодо відсоткових ставок, волатильності, змін валютних курсів, 
показників кредитоспроможності контрагентів, коригувань під час оцінки інструментів, а 
також специфічних особливостей операцій; та  

б) вплив зміни в оцінках на активи, відображені в звіті про фінансовий стан, а також на доходи 
(витрати) може бути значним. 

Якби керівництво Товариства використовувало інші припущення щодо відсоткових ставок, 
волатильності, курсів обміну валют, кредитного рейтингу контрагента, дати оферти і коригувань під час 
оцінки інструментів, більша або менша зміна в оцінці вартості фінансових інструментів у разі 
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відсутності ринкових котирувань мала б істотний вплив на відображений у фінансовій звітності чистий 
прибуток та збиток. 

Розуміючи важливість використання облікових оцінок та припущень щодо справедливої вартості 
фінансових активів в разі відсутності вхідних даних щодо справедливої вартості першого рівня, 
керівництво Товариства планує використовувати оцінки та судження, які базуються на професійній 
компетенції працівників, досвіді та  минулих подіях, а також з використанням розрахунків та моделей 
вартості фінансових активів. Залучення зовнішніх експертних оцінок щодо таких фінансових 
інструментів де оцінка, яка базується на професійній компетенції, досвіді та розрахунках є 
недостатньою, на думку Керівництва є прийнятним та необхідним. 

Використання різних маркетингових припущень та/або методів оцінки також може мати значний 
вплив на передбачувану справедливу вартість.  

5.4. Судження щодо очікуваних термінів утримування фінансових інструментів 

Керівництво Товариства застосовує професійне судження щодо термінів утримання фінансових 
інструментів, що входять до складу фінансових активів. Професійне судження за цим питанням 
ґрунтується на оцінці ризиків фінансового інструменту, його прибутковості й динаміці та інших 
факторах. Проте існують невизначеності, які можуть бути пов’язані з призупиненням обігу цінних 
паперів, погіршенням фінансового становища контрагента що не є підконтрольними керівництву 
Товариства факторами і може суттєво вплинути на оцінку фінансових інструментів. 

5.5. Судження щодо виявлення ознак знецінення активів 

Відносно фінансових активів, які оцінюються за амортизованою вартістю, Товариство на дату 
виникнення фінансових активів та на кожну звітну дату визначає рівень кредитного ризику.  

Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за фінансовими 
активами, які оцінюються за амортизованою вартістю, у розмірі очікуваних кредитних збитків за весь 
строк дії фінансового активу (при значному збільшенні кредитного ризику/для кредитно-знецінених 
фінансових активів) або 12-місячними очікуваними кредитними збитками (у разі незначного зростання 
кредитного ризику).  
 Зазвичай очікується, що очікувані кредитні збитки за весь строк дії мають бути визнані до того, 
як фінансовий інструмент стане прострочений. Як правило, кредитний ризик значно зростає ще до того, 
як фінансовий інструмент стане простроченим або буде помічено інші чинники затримки платежів, що є 
специфічними для позичальника, (наприклад, здійснення модифікації або реструктуризації). 
 Кредитний ризик за фінансовим інструментом вважається низьким, якщо фінансовий інструмент 
має низький ризик настання дефолту, позичальник має потужній потенціал виконувати свої договірні 
зобов'язання щодо грошових потоків у короткостроковій перспективі, а несприятливі зміни в 
економічних і ділових умовах у довгостроковій перспективі можуть знизити, але не обов’язково 
здатність позичальника виконувати свої зобов'язання щодо договірних грошових потоків.  
 Фінансові інструменти не вважаються такими, що мають низький кредитний ризик лише на 
підставі того, що ризик дефолту за ними є нижчим, ніж ризик дефолту за іншими фінансовими 
інструментами Товариства або ніж кредитний ризик юрисдикції, в якій Товариство здійснює діяльність. 
 Очікувані кредитні збитки за весь строк дії не визнаються за фінансовим інструментом просто на 
підставі того, що він вважався інструментом із низьким кредитним ризиком у попередньому звітному 
періоді, але не вважається таким станом на звітну дату. У такому випадку Товариство з'ясовує, чи мало 
місце значне зростання кредитного ризику з моменту первісного визнання, а отже чи постала потреба у 
визнанні очікуваних кредитних збитків за весь строк дії. 
 Очікувані кредитні збитки відображають власні очікування Товариства щодо кредитних збитків. 

6. Розкриття інформації щодо використання справедливої  вартості  
6.1. Методики оцінювання та вхідні дані, використані для складання оцінок за справедливою 
вартістю 
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Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та зобов’язань, які 
вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у звіті про фінансовий стан на кінець кожного звітного періоду 

використовуючи наступні методики оцінювання та методи оцінки: 

Класи активів та 
зобов’язань, оцінених 

за справедливою 
вартістю 

 

Методики оцінювання 

Метод оцінки 
(ринковий, 
дохідний, 

витратний) 

 

Вихідні дані 

Грошові кошти Первісна та подальша оцінка 
грошових коштів  здійснюється за 
справедливою вартістю, яка дорівнює 
їх номінальній вартості 

Ринковий Офіційні курси НБУ 

Дебіторська 
заборгованість 

Первісна оцінка дебіторської 
заборгованості здійснюється за 
справедливою вартістю, яка дорівнює 
вартості погашення, тобто сумі 
очікуваних контрактних грошових 
потоків на дату оцінки. Подальша 
оцінка дебіторської заборгованості  
відбувається за амортизованою 
вартістю у випадку, якщо термін такої 
заборгованості перевищує один рік і 
вона має регульовані фіксовані 
відсотки.  

Дохідний Контрактні умови, 
ймовірність погашення, 
очікувані вхідні грошові 
потоки 

6.2. Рівень ієрархії справедливої вартості, до якого належать оцінки справедливої вартості 
Класи активів та 

зобов’язань, 
оцінених за 

справедливою 
вартістю 

1 рівень 

(ті, що мають 
котирування, та 
спостережувані) 

2 рівень 

(ті, що не мають 
котирувань, але 
спостережувані) 

3 рівень 

(ті, що не мають 
котирувань і не є 

спостережуваними) 

 

Усього 

2021 2021 2021 2021 2021 2021 2021 2021 

Дата оцінки 03.06.21 31.12.21 03.06.21 31.12.21 03.06.21 31.12.21 03.06.21 31.12.21 

Грошові кошти - - - 127 - - - 127 

6.3. Переміщення між другим та третім рівнями ієрархії справедливої вартості 
  Переміщення між рівнями ієрархії протягом періоду з 03 червня по 31 грудня 2021 року не відбувалось.  

6.4. Інші розкриття, що вимагаються МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості» 

Справедлива вартість фінансових інструментів в порівнянні з їх балансовою вартістю: 
 

 Балансова вартість Справедлива вартість 

03.06.21р. 31.12.21р. 03.06.21р 31.12.21 р. 
Грошові кошти  - 127 - 127 

*В даній таблиці під балансовою вартістю мається на увазі вартість активів до їх переоцінки за справедливою вартістю. 

Керівництво Товариства вважає, що наведені розкриття щодо застосування справедливої 
вартості є достатніми, і не вважає, що за межами фінансової звітності залишилась будь-яка суттєва 
інформація щодо застосування справедливої вартості, яка може бути корисною для користувачів 
фінансової звітності. 

7. Розкриття інформації, що підтверджує статті подані у фінансових звітах 

7.1. Доходи та витрати 

7.1.1. Дохід від реалізації 
            Протягом періоду з 03 червня по 31 грудня 2021 року Товариство не отримувало доходів від 
операційної, фінансової та інвестиційної діяльності.  
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7.1.2. Інші операційні доходи, інші операційні витрати 

                                         Найменування показника 03.06.21р.-31.12.21р. 
Операційні доходи та витрати  

- Адміністративні витрати 46 

Всього  витрат: 46 

Розшифровка адміністративних витрат: 
     Елементи витрат 03.06.21-31.12.21 р. 
Винагорода за управління активами 40 

Послуги депозитарної установи 3 

Інші послуги 3 

Всього адміністративні витрати: 46 

Фінансовим результатом від звичайної діяльності Товариства у періоді з 03 червня по 31 грудня 
2021р. є збиток у розмірі 46 тис. грн. 

 7.2.     Нематеріальні активи, основні засоби.  

У періоді з 03 червня по 31 грудня 2021р. Товариство не мало на своєму балансі нематеріальних 
активів та основних засобів. 

7.3.  Фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю з відображенням результату 
переоцінки у прибутку або збитку 

7.3.1. У звітному році, що закінчився 31 грудня 2021 року Товариство мало  на своєму балансі 
фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю у вигляді грошових коштів, розміщених на 
поточному рахунку в банку АТ «ОТП БАНК». Залишок коштів на 31 грудня 2021 року складає 126505 

гривень 75 копійок. 
Грошові кошти обліковуються за номінальною вартістю. 
Звіт про рух грошових коштів за період, що закінчився 31 грудня 2021 року складено за прямим 

методом.  У звіті відображено рух грошових коштів у результаті операційної та фінансової діяльності 
Товариства. 

Грошові потоки в іноземній валюті у звітному періоді відсутні. 

7.4.  Інша поточна дебіторська заборгованість 

7.4.1. На кінець періоду, що закінчився 31 грудня 2021 року Товариство має на балансі іншу 
поточну дебіторську заборгованість у розмірі 7855 тис. грн., а саме:  

 
Дебітор Сума боргу, тис. грн. 

Назва дебітора Код ЄДРПОУ дебітора  

ТОВ «ФКС ПРОПЕРТІ ГРУП» 43789179 7 855 

Борг ТОВ «ФКС ПРОПЕРТІ ГРУП» виник згідно договору №1810/1-3Д про забудову земельної 
ділянки від 18.10.2021р., згідно якого дебітор виступає замовником будівництва групи житлових 
будинків багатоквартирної забудови а Товариство приймає участь у створенні, інвестуванні та 
фінансуванні їх спорудження та має статус інвестора.  

Відповідно вказана дебіторська заборгованість не є фінансовим активом. 

Вся заборгованість є поточною. 
Зазначена дебіторська заборгованість станом на 31 грудня 2021 року не має ознак знецінення та 

не є просроченою. 

7.5.      Зареєстрований (пайовий) капітал. 
Зареєстрований статутний капітал Товариства Станом на 31 грудня 2021р становить 8000000 

(Вісім мільйонів) гривень 00 копійок.  
Станом на 31 грудня 2021 року Товариство має випущені прості іменні акції в кількості 80000 

(вісімдесят тисяч)  штук загальною вартістю 8000000 (вісім мільйонів) гривень. Номінальна вартість 
кожної акції становить 100 гривень. Форма існування акцій – бездокументарна. Свідоцтво про 
реєстрацію випуску акцій реєстраційний №003335 від 14.09.2021р. 
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Розміщено та оплачено на звітну дату 80000 штук акцій. 

Станом на 31 грудня 2021р. розмір власного капіталу Товариства становить 7954 тис. грн. 
Структура власного капіталу наступна: 

 31.12.2021р. 
Зареєстрований капітал                                      8 000 

Нерозподілений збиток                                  (46) 

Неоплачений капітал                                          (0) 

Всього: власний капітал  7 954 

В період з 03 червня по 31 грудня 2021 року рішення про нарахування та виплату дивідендів не 
приймались. Інші виплати акціонерам не здійснювались. 

7.6.   Прибуток на одну акцію 

Чистий збиток Товариства за 2021 рік                                     45 560 грн.20 коп. 
Середньорічна кількість простих акцій                                         80 000 шт. 
Чистий збиток на одну акцію                                                  0 грн.5695 коп. 

8. Розкриття іншої інформації 
8.1.  Розкриття інформації про пов'язані сторони 

До пов'язаних сторін або операцій з пов'язаними сторонами належать: 
 підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають під контролем, або 

ж перебувають під спільним контролем разом з Товариством; 
 асоційовані компанії; 
 спільні підприємства, у яких Товариство є контролюючим учасником; 
 члени провідного управлінського персоналу Товариства; 
 близькі родичі осіб, зазначених вище; 
 компанії, що контролюють Товариство, або здійснюють суттєвий вплив, або мають суттєвий 

відсоток голосів у Товаристві; 
 програми виплат по закінченні трудової діяльності працівників Товариства або будь-якого 

іншого суб'єкта господарювання, який є пов'язаною стороною Товариства. 
Коло пов’язаних осіб АТ «СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ» в періоді з 03 червня по 31 грудня 2021р. 

наступне: 

           -   Товариство з обмеженою відповідальністю «ЮНІК ДЕВЕЛОПМЕНТ», код ЄДРПОУ 43803224, 

частка 100%, учасник Товариства, 

           -    Хусейнов Рауф, директор ТОВ «ЮНІК ДЕВЕЛОПМЕНТ», 
           -    Валієв Турал, голова наглядової ради АТ «СКАЙ ДЕВЕЛОПМЕНТ», 
          -    Мамедов Фарамаз Нурулла Огли, учасник  ТОВ «ЮНІК ДЕВЕЛОПМЕНТ», частка 50%, 
          -    Мамедов Галіб Нурулла Огли, учасник  ТОВ «ЮНІК ДЕВЕЛОПМЕНТ», частка 50%, 
           -    Кудрицький Роман Вікторович, генеральний директор ТОВ «КУА «Комплексний фінансовий 
сервіс». 

До операцій з пов’язаними особами у звітному періоді відноситься внесення вкладу до 
статутного капіталу Товариства, здійсненого ТОВ «ЮНІК ДЕВЕЛОПМЕНТ» у розмірі 8 млн. грн. 
8.2. Управління капіталом 

Товариство розглядає управління капіталом – як систему принципів і методів розробки і 
реалізації управлінських рішень, пов’язаних з оптимальним  формуванням капіталу з різноманітних 

джерел, а також забезпеченням ефективного його використання у  господарській діяльності 
підприємства.  

Товариство здійснює управління капіталом з метою досягнення наступних цілей: 
- формування достатнього обсягу капіталу, необхідного для забезпечення необхідних темпів 

економічного розвитку товариства; 

- збереження спроможності товариства продовжувати свою діяльність так, щоб воно 
забезпечувало дохід для учасників Товариства та здійснювало виплати іншим зацікавленим сторонам; 
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- забезпечення достатнього рівня фінансового контролю над товариством з боку його 
засновників; 

               -  дотримання вимог до капіталу, встановлених регулятором, і забезпечення здатності Товариства 
функціонувати в якості безперервного діючого підприємства.  

Товариство здійснює огляд структури капіталу на кінець звітного періоду. При цьому 
проводиться аналіз вартості капіталу та притаманні його складовим ризики. На основі отриманих 
висновків Товариство здійснює регулювання капіталу шляхом залучення додаткового капіталу або 
фінансових інвестицій. Структуру власного капіталу представлено в примітці 7.5. 

   Основними нормативно-правовими актами, що регулюють порядок визначення вартості чистих 
активів інститутів спільного інвестування та порядок, строки подання та склад інформації про 
результати діяльності та розрахунок вартості чистих активів інститутів спільного інвестування є, 
відповідно, рішення НКЦПФР від 30.07.2013 р. № 1336 «Про затвердження Положення про порядок 
визначення вартості чистих активів інститутів спільного інвестування» та рішення НКЦПФР від 
02.10.2012 р. № 1343 «Про затвердження Положення про порядок складання та розкриття інформації 
компаніями з управління активами та особами, що здійснюють управління активами недержавних 
пенсійних фондів, та подання відповідних документів до Національної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку». 

Вартість чистих активів - величина, що визначається як різниця між сумою активів інституту 
спільного інвестування з урахуванням їх ринкової вартості і розміром зобов’язань інституту спільного 
інвестування. 

Показник 

Станом на 31 грудня 2021 року 

Сума активів, грн. коп. 7 981 955,75 

Сума зобов’язань,  грн. коп. 27 515,95 

Вартість чистих активів,  грн. коп. 7 954 439,80 

Кількість акцій, що знаходяться у обігу, од. 80 000 

Номінальна вартість однієї акції, грн. коп. 100,00 

Вартість чистих активів Фонду в розрахунку на одну акцію,  грн. коп. 99,43 

8.3. Цілі та політики управління фінансовими ризиками 

Управління ризиками має першочергове значення для ведення бізнесу Товариства і є важливим 
елементом його діяльності. 

 Керівництво Товариства усвідомлює, що інвестиційна діяльність пов’язана з ризиками і вартість 
чистих активів у нестабільному ринковому середовищі може суттєво змінитись унаслідок впливу 
суб’єктивних  та об’єктивних чинників, вірогідність і напрямок впливу яких заздалегідь точно 
передбачити неможливо. До таких ризиків віднесено кредитний ризик, ринковий ризик та ризик 
ліквідності. Ринковий ризик включає валютний ризик, відсотковий ризик та інший ціновий ризик.  

Управління ризиками керівництво Товариства здійснює на основі розуміння причин виникнення 
ризику, кількісної оцінки його можливого впливу на вартість чистих активів та застосування 
інструментарію щодо його пом’якшення. 

8.3.1. Кредитний ризик 

Кредитний ризик – ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий інструмент не зможе 
виконати зобов’язання і це буде причиною виникнення фінансового збитку іншої сторони.  

Основні статті, у зв'язку з якими у Товариства виникає кредитний ризик, це грошові кошти на 
поточному рахунку в банку.  

Основним методом оцінки кредитних ризиків керівництвом Товариства є оцінка 
кредитоспроможності контрагентів, для чого використовуються кредитні рейтинги та будь-яка інша 
доступна інформація. 

Станом на 31 грудня 2021 року кредитний ризик є низьким, що підтверджується чинниками, які 
враховують специфіку контрагентів, загальні економічні умови та оцінку як поточного так і прогнозного 
напрямків зміни умов станом  на звітну дату. Дане судження можливе виходячи з проведеного аналізу 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/5080-17/page?text=%F7%E8%F1%F2#w12
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інформації щодо надійності та стабільності банку АТ  «ОТП БАНК», в якому розміщено грошові кошти. 

ОТП БАНК увійшов до ТОП-5 банків-лідерів у рейтінгу фінансової надійності FinScore від аналітичної 
системи з бізнес-розвідки YouControl та посів четверте місце, повідомляється на сайті YouControl. 

FinScore — скоринговий індекс фінансової надійності банку, що базується на 25 індикаторах та 
розраховується аналітичним відділом YouControl. Серед індикаторів — нормативи НБУ та фінансові 
коефіцієнти, котрі комплексно відображають стан ліквідності, достатності капіталу, рентабельності, 
кредитних, інвестиційних та валютних ризиків банку. Оскільки індекс використовується насамперед для 
порівняння з конкурентами на ринку України, він не чутливий до загальносистемних змін. Тож, індекс 
відображає фінансовий стан банку відносно інших у секторі та може використовуватися користувачами 
для швидкого прийняття рішення про необхідність подальшого поглибленого дослідження або 
отримання готової інформації про те, наскільки фінансово стійким і, відповідно, надійним є той чи 
інший банк. Посилання: https://www.otpbank.com.ua/about/news/330337/. 

Згідно рейтингу найнадійніших банків України у січні 2021 році складеному Форіншурером на 
базі офіційної статистики українських банків, наданої НБУ за участю експертів банківського ринку АТ  
«ОТП БАНК» знаходиться на 9-ій позиції. 

По основним статтям кредитного ризику Товариство планує в подальшому використовувати 

ліміти щодо розміщення грошових коштів у банках з різними рейтингами.  

8.3.2. Ринковий ризик 

Ринковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 
фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик охоплює три 
типи ризику: інший ціновий ризик, валютний ризик та відсотковий ризик. Ринковий ризик виникає у 
зв’язку з ризиками збитків, зумовлених коливаннями цін на акції, відсоткових ставок та валютних 
курсів. Товариство наражатиметься на ринкові ризики у зв’язку з інвестиціями в акції, облігації та інші 
фінансові інструменти. 

Станом на 31 грудня 2021 року Товариство не мало активів, які чутливі і підпадають під 
ринковий ризик. 

8.3.3. Ризик ліквідності 
Ризик ліквідності – ризик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні зобов’язань, 

пов’язаних із фінансовими зобов’язаннями, що погашаються шляхом поставки грошових коштів або 
іншого фінансового активу.  

Станом на 31 грудня 2021 року та у звітному періоді Товариство не мало зобов’язань, які 
підпадають під ризик ліквідності. 

В подальшому Товариство здійснюватиме контроль ліквідності шляхом планування поточної 
ліквідності шляхом аналізу термінів платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими 
фінансовими активами, а також прогнозування потоків грошових коштів від операційної діяльності.  

        8.4. Події після Балансу 

В періоді, що відбувався після звітної дати (31.12.2021р.)  і датою затвердження фінансової 
звітності, підготовленої для оприлюднення почалась військова агресія Російської Федерації проти 
України. Ця подія не вплинула на фінансовий стан Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2021 
року, так як почалась 24 лютого 2022 року, тобто після закінчення звітного періоду. 
8.4.1.Розкриття інформації про військову агресію та її вплив на економіку України 

24 лютого Російська Федерація розпочала широкомасштабне вторгнення в Україну по всій 
довжині спільного кордону та з території Білорусі, оголосивши проведення так званої "спеціальної 
військової операції" в Україні, у зв’язку з чим, 24 лютого 2022 року Президентом України було видано 
Указ № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні».  

Руйнівні наслідки військової агресії  Російської Федерації  в Україну охопили всі сфери життя: 
більша частина бізнесу виявилась паралізованою; частина підприємств знищена фізично повністю або 
частково, частина підприємців вимушена перевести свій бізнес на території, де не ведуться активні 

https://youcontrol.com.ua/bank-finscore/
https://youcontrol.com.ua/contractor/financial-scoring/method-bank/
https://www.otpbank.com.ua/about/news/330337/
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бойові дії; розірвані та порушені логістичні ланцюги; персонал підприємств  не може виконувати свої 
обов’язки через міграцію, жертви та фізичне пошкодження або знищення підприємств; населення країни 
витримує та бореться з моральним та психологічним шоком. В країні спостерігається спад економічних 
показників та ділової активності. 

Прогнозують, що втрати української економіки через війну та негативні наслідки війни будуть 
колосальними. У початковій оцінці МВФ йдеться, що загибель людей, збитки від руйнування критично 
важливих інфраструктур, перебої в торгівлі і відтік біженців призведуть до падіння у 2022 році валового 
внутрішнього продукту як мінімум на 10%. 

У разі затягнення конфлікту  (відсутність перемир’я, тривалість війни більше року)    ці 
показники можуть бути ще гіршими:  падіння економіки може скласти 25–35%. Міністерство економіки 
порахувало, що втрати становитимуть від третини до половини ВВП. Точну суму збитків  буде 
пораховано лише після війни. 

Без економічної активності в умовах воєнного стану повноцінне функціонування держави 
неможливо.  

Саме з цією метою держава почала активно запроваджувати комплексні зміни до законодавства 
та державних програм, спрямованих на підтримку української економіки через тотальну  дерегуляцію, 
лібералізацію та посилення державної підтримки бізнесу. 

Так, своєю  Постановою №314 від 18 березня 2022 року Кабмін України запровадив 
декларативний принцип набуття права на провадження господарської діяльності без необхідності 
отримання документів дозвільного характеру, ліцензій тощо. 

 Впроваджено зміни  до Трудового кодексу, які  націлені на лібералізацію трудових відносин під 
час дії воєнного стану. Серед основних новацій: можливість збільшення робочого часу з 40 до 60 годин 
на тиждень та зменшення обов'язкового вихідного дня до одного, можливість призупинення дії 
трудового договору.  

Урядом України  здійснені Податкові новації: Закон про зміни до Податкового кодексу 
передбачає введення нового тимчасового механізму оподаткування суб’єктів господарювання, що 
добровільно можуть перейти на неї. Зокрема, компанії з обсягом доходу до 10 мільярдів гривень мають 
право стати платниками єдиного податку 3-ї групи. Дана система передбачає: 

 ставку податку 2% від доходу (замість 18% податку на прибуток); 
 ПДВ (20%) з операцій на території України не застосовується; 
 відсутнє обмеження кількості працівників.  

На час воєнного стану зупинено перебіг строків визначених Податковим Кодексом,  
запроваджено скасування перевірок та відмінено санкції за несвоєчасне подання звітності. 

Постановою Кабінету Міністрів України №234 від 9 березня 2022 року спрощено вимоги до 
маркування харчової продукції. 

Торгово-промислова палата України видала офіційний лист-підтвердження настання форс-

мажорних обставин у зв’язку з початком війни з Російською Федерацією, що дає змогу бізнесу 
відтермінувати виконання договірних зобов’язань.  

Економічні наслідки війни можуть вплинути на господарську діяльність та показники фінансової 
звітності Товариства в 2022 році. 
8.4.2.Розкриття інформації про  діяльність  Товариства в умовах  військової агресії                                                    
             При оцінці управлінським персоналом здатності Товариства продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі, було розглянуто вплив війни на безперервність діяльності та проведено  аналіз 
чутливості кількох можливих сценаріїв (в тому числі сценарій погіршення ситуації) з метою визначення, 
чи існує суттєва невизначеність щодо здатності Товариства продовжувати діяльність на безперервній 
основі. При цьому управлінським персоналом було взято до уваги всю наявну інформацію щодо 
майбутнього – щонайменше на наступні 12 місяців після кінця звітного періоду, враховуючи можливі 
результати подій та зміни умов, а також реально можливі заходи у відповідь на такі події й умови. 
          Оцінюючи здатність Товариства продовжувати діяльність на безперервній основі, управлінським 
персоналом було проаналізовано:          
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•   достатність грошових коштів,  
•   необхідність додаткових дій, які має здійснити управлінський персонал з метою генерування  

грошових потоків, достатніх для виконання своїх зобов’язань у встановлені строки,  
•   необхідність оптимізації операцій з метою зменшення операційних витрат,  
•   необхідність звертатися за фінансовою підтримкою до акціонерів та/або державних програм, 

призначених для підтримки бізнесу. 

Виявлено наступне. Для покриття поточних зобов’язань Товариства щомісяця в середньому 
потрібні грошові кошти у розмірі  15 тис. грн. на оплату послуг винагороди за управління активами, 
оренди приміщення, послуг депозитарної установи. Залишок грошових коштів на розрахунковому 
рахунку станом на 01 січня 2022 року у розмірі 127 тис. грн. дає можливість протягом року проводити 
розрахунки за отримані послуги. 
        Наразі учасники та управлінський персонал Товариства не планують скорочення його діяльності в 
найближчі 14 місяців з дати балансу. 

Товариство вважає, що у нього відсутні суттєві ризики втрати активів, так як: 
1.Товариство не має оборотних чи необоротних активів у червоних зонах бойових дій: 

Херсонська, Миколаївська, Харківська, Донецька, Запорізька, Луганська, Одеська, Дніпропетровська 
області) та звільнених зонах від активних бойових дій (Чернігівська,  Київська, Житомирська, Сумська 
області) ні на 31 грудня 2021 року ні в 2022 році. 
               2.  Товариство не має  дебіторів,  що знаходяться у червоних зонах бойових дій: Херсонська, 
Миколаївська, Харківська, Донецька, Запорізька,  Луганська, Одеська, Дніпропетровська області) та 
звільнених від активних бойових дій зонах (Чернігівська,  Сумська, Житомирська області). 

В Товаристві рахується дебіторська заборгованість по ТОВ «ФКС ПРОПЕРТІ ГРУП» (прим.7.4), 
яке знаходиться в селі Софіївська Борщагівка в Києво-Святошинському р-ну Київської області. За 
наявною інформацією на цій території бойові дії не велись і не ведуться. 
              На час написання даних приміток Товариство вважає, що в нього немає зобов’язань, які можуть 
бути невиконані у зв’язку з воєнним станом та бойовими діями.  
            Товариством були визначені події або умови, які можуть виникнути внаслідок військової агресії, 
що включають: 
 

Подія чи умова Потенційний вплив на оцінку управлінським 
персоналом безперервності діяльності 

Обмеження доступу до грошових коштів та 
еквівалентів або обмеження грошових 
операцій 

Наразі Товариство не має інформації щодо обмеження 
доступу до грошових коштів в майбутньому  

Невиконання умов договорів через форс-

мажорні обставини, несприятливі зміни 
умов договорів, порушення умов кредитних 
договорів, неможливість своєчасно 
погашати дебіторську заборгованість та 
затримки погашення дебіторської 
заборгованості) 

За прогнозами Товариства в майбутньому може бути 
затримка розрахунків з деякими дебіторами, що не матиме 
суттєвого впливу на безперервність діяльності 

Значне зменшення прибутків, грошових 
потоків від операційної діяльності 

Наразі управлінський персонал Товариства не прогнозує 
значного зменшення обсягів операційної діяльності та 
отримання грошових коштів 

Значне зменшення вартості активів, що 
використовуються для генерування 
грошових потоків 

Товариство вважає, що оцінка його активів, враховуючи 
поточну невизначеність  на ринках, не зазнає суттєвих змін  
та не вплине на безперервність його діяльності 

Кредитний ризик контрагента Товариство визначило що наразі відсутнє суттєве 
збільшення кредитного ризику його контрагентів. 
Контрагенти  мають намір виконати умови договорів. 

 Таким чином, управлінським персоналом Товариства було розглянуто вплив військової агресії 
на його господарську діяльність та ідентифіковано можливі суттєві невизначеності, які могли б 
поставити під значний сумнів здатність Товариства безперервно продовжувати свою діяльність. Було 




